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ΑϊϊΗΜΕΝΗ ΗΙΜΗΝΙΚΙΙ ΧΡΗΜλΤΟΑβίηΐΙ ίΜΙΙΟΧΙΙ
Τι προβλέπειτό τελικό σχέδιο τοϋ
Μεσογειακού Ο.Π. γιά την Κρήτη
• Η ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ αυξημένη Χρηματοδοτική εισφορά τη< ελληνικής πλευράς, η σύνταξη προγράμματος με 
αρκετά έργα, απ τα οποία όμως λείπουν πολλά, στρατηγικής, σημασίας όπως είναι αυτά που αφορούν τη λύ­
ση του ενεργειακού και της ύδρευσης, και η αλλαγή κατεύθυνσης των καλλιεργειών, με τη μείωση αμπελιών 
και ελιών και την παράλληλη ανάπτυξη υποτροπικών φρούτων (κυρίως αβοκάντος) και φυτών, είναι τα ση­
μαντικότερα στοιχεία που χαρακτηρίζουν το τελικό σχέδιο του Μεσογειακού Ολοκληρωμένου Προγράμμα­
τος της Κρήτης. Οπως είναι γνωστό η συμφωνία για το ΜΟΠ, που είναι το πρώτο που θα εφαρμοστεί από 
την Ευρωπαϊ κή Οικονομική Κοινότητα, θα υπογράφει στο Ηράκλειο την Τρίτη 2 Σεπτεμβρίου.

ΕΞΙ ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ:

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΜΙΑ

ΑΝΑΜΙΞΗ

ΓΠΣΔΗΜ. ΕΚΛΟΓΕΣ

ΙΣε σχέση τις πρόσφατες 
δηλώσεις του κ. Ξυριτάκη και 

και τα σχετικά δημοσιεύματα 
γύρο> από την επιτροπή του Δή 
μοτικού προγράμματος από τοI γραφείο του κ. Φοίβου Ιωαννίδη 
μας πληροφόρησαν ότι ο κ. I 
ωαννίδηςλείπει από ,μέρες σε δι 
«κοπές και συνεπώς δεν έχει 
καμία ανάμιξη ούτε και γνώση

των όσων αναφέρονται 
μοσιεύματα ή και φήμες 
πρόσωπό του σε σχέση 
Δημοτικές εκλογές.

-σε δη 
για το 
με τις
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ■ ΚΡΗΤΗΣ

Το Πρόγραμμα, η διάρκεια 
του οποίου είναι από 13 Νοεμ­
βρίου 1985 μέχρι 12 Νοεμβρί­
ου 1992, αποτελείται από έξι 
υποπρογράμματα. Τα τέσσερα 
απ’ αυτά είναι ταμειακά (αφο­
ρούν τον πρωτογενή τομέα, τον 
τουρισμό, τη βιομηχανία - βιο­
τεχνία και την αξιοποίηση της 
ενδοχώρας), το πέμπτο έχει 
σχέση με έργ<χ υποδομής περι­
φερειακής σημασίας, που είναι 
απαραίτητα για την εφαρμογή 
του ΜΟΠ και το τελευταίο α­
φορά τις μελέτες των έργων.

Αναλυτικότερα σε κάθε υπο­
πρόγραμμα περιλαμβάνονται: 
• ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ:
Εργα άρδευσης, μετατροπής 

των -καλλιεργειών, δημιουργία 
περιφερειακών αγορών και προ­
ώθηση τω νπροϊόντων σ’ αυτές, 
προώθησης εφηρμοσμένης και 
βασικής έρευνας, τρόπους ορ­
θολογικής χρησιμοποίησης της 
ενέργείιας, μέτρα για υδατο­
καλλιέργειες στην Ελούντα, δη­
μιουργία καταφυγίων σκαφών 
και ιχθυόσκαλας κλπ.

Η συνολική δαπάνη στον 
πρωτογενή τομέα ανέρχεται σε 
117,7 -εκατομμύρια Ευρωπαϊ­
κές Λογιστικές Μονάδες ECU 
(1 ECU = 137,70 δραχμές) 
και αποτελεί το 25ο)ο της συν­
ολικής χρηματοδότησης.

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά 
αυτού του υποπρογράμματος 
είναι

Οι εκτάσεις, που καλλιερ­
γούνται αμπέλια, από 12.130 
στρέμματα, που καταλαμβά­
νουν σήμερα, θα περιοριστούν, 
το 1992, όπως ορίζει το πρό­
γραμμα, σε 6.950. Οι ελιές, 
που προορίζονται για λάδι, θα 
μειωθούν, από 56.530 στρέμ­
ματα, σε 40.350.

Αντίθετα, θα προωθηθεί η 
καλλιέργεια υποτροπικών φρού 
των (αβοκάντο), που από ελά­
χιστα στρέμματα που είναι τώ­
ρα, θα φθάσει τα 17.000 το

ΑΜΠΕΛΙ ΑΕΛΙΕΣ
& ΠΡΟΩΘΟΥΝΤΑΙ
ΥΠΟΤΡΟΠΙΚΑ
ΦΡΟΥΤΑ
1992' Ακόμα οι χορτοδοτικές 
καλλιέργειες, από 1.680 στρέμ 
ματα, θα φθάσουν τις 9.700 
ενώ, αντίθετα, οι ετήσιες καλ­
λιέργειες (πατάτες, πορτοκά­
λια, μανταρίνια κλπ.) από 16. 
440 στρέμματα, θα περιορι­
στούν στα 6.800.

Αυτό σημαίνει ότι οι αγρό­
τες του νομού θα υποχρεωθούν 
να εκπαιδευτούν σε νέες καλ­
λιέργειες που, όμως, δεν είναι 
σίγουρο αν τα εδάφη είναι κα­
τάλληλα για να αποδώσουν. 
Ήδη με τα αβοκάντος θα δη­
μ ιουργηθεί πρόβλημα αφού 
χρειάζονται άφθονα νερά, τα 
οποία το νησί μας στερείται. 
• ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ: Θα δημιουρ- 
γηθούν ιδιωτικά τουριστικά κα­
ταλύματα, ενώ προβλέπονται 
έργα συντήρησης και αξιοποίη­
σης αρχαιολογικών και τουρι­
στικών χώρων, προώθησης, γε­
νικά, του τουρισμού, αποκατά­
στασης των παλαιών κτιρίων I 
Χανίων και Ρεθύμνου, ανάπτυ­
ξη της νότιας ακτής του νομού 
Χανίων, δημιουργία «Μαρίνας» 
στην ανατολική Κρήτη και προ­
ετοιμασία σχεδίου ζωνών δια­
φύλαξης του περιβάλλοντος.

Το πρόγραμμα θα κοστίσει 
48 εκατ. ECU, ποσό που απο­
τελεί το 10ο)ο της συνολικής 
χρηματοδότησης.
• ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ - ΒΙΟΤΕ­

ΧΝΙΑ: Προωθούνται οι ιδιω­
τικές επενδύσεις, μελέτες και 
επιθεωρήσεις, έργα δημιουρ­
γίας βιομηχανικού πάρκου, α­
ναπαραγωγής έργων τέχνης. 
Προβλέπεται ακόμη βιομηχανι-

θα μειωθούν αρκετά οι αμπελοκαλλιέργειες της Κρήτης, σύμφωνα 
με όσα προβλέπει η εφαρμογή του Μεσογειακού Ολοκληρωμένου 

Προγράμματος.

-----  Τού-----------
ΑΛ. ΑΝΑΡΙΚΑΚΗ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Σε -απάντηση σχετικού ερωτή 
ματος γνωστοποιείται από το Υ­
πουργείο Εσωτερικών ότι, σύμ­
φωνα με την 633)1986 γνωμοδό 
τηση της -Νομικής Δ)νσηςτου, : 
την οποία αποδέχτηκε το Υπουρ 
γείο, οι Πρόεδροι των Διοιικητι , 
κών Συμβουλίων των Νοσοκομεί 
ων του Εθνικού Συστήματος Υ­
γείας (ΕΣΥ) δεν έχουν κώλυμα να 
εκλεγούν ή ασυμβίβαστο να είναι 
Δήμαρχοι, Πρόεδροι Κοινοτήτων 
και Δημοτικοί ή Κοινοτικοί Σύ-μ 
βουλοι.

ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

Η ΝΟΜΑΡΧΙ ΑΚΗ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Ν.Δ.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
■

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση μετά από την ανακοίνωση 

του Συνδέσμου Καταστηματαρχών - Χρυσοχόων, Ωρολο- 
γοποιών και Ωρολογοτεχνιτών Ν. Ηρακλείου, που δημοσιεύ­
εται καθημερινά στις τοπικές εφημερίδες, να κάνουμε μια 
σύντομη ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού.

Η προσπάθειά μας από την έναρξη της λειτουργίας μας 
ήταν και είναι να δώσουμε την ευκαιρία στο αγοραστικό 
κοινό, να αποκτήσει χρυσά κοσμήματα και καδένες, σε τι­
μές προσιτές.

Είμαστε ικανοποιημένοι γιατί η προσπάθειά μας αυτή πέ­
τυχε απόλυτα.

Ήταν φυσικό βέβαια να αντιμετωπίσουμε την δυναμική 
αντίδραση των Χρυσοχόων του Ηρακλείου, των οποίων 
βέβαια θίγονται τα συμφέροντα. Αυτό που δεν περιμέναμε 
ήταν το περιεχόμενο της ανακοίνωσης, το οποίο έμμεσα 
μεν, αλλά καθαρά, μας προσβάλλει σαν επαγγελματίες.

Συμφωνούμε στο ότι η εμπορία χρυσών κοσμημάτων α­
παιτεί μια ιδιαίτερη εμπιστοσύνη και εντιμότητα προς το 
καταναλωτικό κοινό. Δεν συμφωνούμε όμως στο ότι τα 
προσόντα αυτό αποτελούν προνόμιο μόνο των μελών του 
Συνδέσμου Χρυσοχόων. Επίσης δεν συμφωνούμε ότι ο Σΰλ 
λογος αυτός έχει την αποκλειστικότητα να προστατεύσει το 
καταναλωτικό κοινό, αφού πρωταρχικός του σκοπός, οπωσ 
δήποτε είναι η προστασία των συμφερόντων των μελών του 
και προφανώς η εναντίον μας πολεμική αυτόν το σκοπό ε­
ξυπηρετεί.

Η προστασία του καταναλωτικού κοινού ανήκει στο Κρά 
τος και στο ίδιο το κοινό, το οποίο γνωρίζει να ελέγχει, 
να κρίνει και να αποφασίζει.

Το μυστικό μας είναι ένα και απλό: Προσέχουμε ιδιαίτερα 
τις προμήθειες μας, ελαχιστοποιούμε τα έξοδα λειτουργίας 
μας και το κυριότερο: Περιορίσαμε το κέρδος μας στο ελά 
χιστο δυνατό. Και κάτι άλλο: Οι πωλήσεις μας γίνονται με 
πλήρη δημοσιότητα και διαφάνεια για να δίδεται η ευχέρεια 
στον κόσμο να ελέγχει ποιότητα και τιμή και να αποφασί­
ζει ελεύθερα.

Όσο για τους αξιότιμους κ. Χρυσοχόους του Ηρακλείου 
θα θέλαμε να πούμε δυό λόγια:

Αντί να κάνουν ανακοινώσεις στις εφημερίδες, θα μπορού 
σαν να ακολουθήσουν το παράδειγμα μας, δηλαδή να περιο 
ρίσουν τα κέρδη τους.

Έτσι θα δοθεί η ευκαιρία στους πολλούς να αποκτήσουν 
ένα χρυσό κόσμημα που μέχρι σήμερα ήταν γι’ αυτούς ένα 
απραγματοποίητο όνειρο.

Αυτό απαιτεί το συμφέρον του αγοραστικού κοινού.
Τελειώνοντας θέλουμε να ευχαριστήσουμε το κοινό του 

Ηρακλείου, για την απεριόριστη εμπιστοσύνη που μας δεί­
χνει, παρά τις άδικες εναντίον μας επιθέσεις.

κός σχεδιασμός και πρωτοβου­
λίες για την τοπική απασχό­
ληση κ.ά.

Το κόστος του υποπρογράμ­
ματος ανέρχεται 155,2 εκατ. 
ECU και αποτελεί το 33ο)ο της 
χρηματοδότησης.
φ ΕΝΔΟΧΩΡΑ: Προβλέπεται 
η αναδιάρθρωση της καλλιέρ­
γειας των μήλων, η σύνταξη 
κτηνιατρικού προγράμματος, η 
προώθηση δασικής και γεωργι­
κής υποδομής και έρευνας κλπ.

Το κόστος του φθάνει τα 35, 
8 εκατ. ECU δηλαδή το 8ο)ο 
της χρηματοδότησης.
• ΥΠΟΔΟΜΗ: Προβλέπεται η 
δημιουργία υποδομής (δημιουρ 
για δρόμων, βελτίωση λιμανι- 
ών αεροδρομίων, αθλητικά κέν­
τρα, παιδικοί σταθμοί, προστα 
σία του περιβάλλοντος κλπ.) 
που θα βοηθήσουν στην εφαρ­
μογή του ΜΟΠ.

Το κόστος των έργων ανέρ­
χεται σε 108 εκατ. ECU ή

23ο)ο της χρηματοδότησης.
Από το υποπρόγραμμα, ό­

μως, απουσιάζουν βασικά έργα 
υποδομής, όπως είναι η απο­
περάτωση του βόρειου και νό­
τιου άξονα της Κρήτης, η βελ­
τίωση των μέσων μεταφοράς

Συνέχεια στή σελ. 3

ΙΥΓΕΗΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο- 
λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2.000 στη μνήμη του 
πατέρα του Εμμανουήλ και των 
νεκρών του για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυ­
ρίδων.

— Η κ. Ρόδο Χατζηϊωάννου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Στυλιανού για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας.

— Η κ. Άννα Γ. Σακαλή κα-
τέθεσε 
5.000 
μένου 
με τη

στα γραφεία μας 8ραχ. 
στη μνήμη του αγαπη­
τής συζύγου Γεωργίου, 
συμπλήρωση 3 χρόνων

«πό του θανάτου του, για το 
Σύλλογο Μικρασιατών ο Άγ. 
Πολύκαρπος.

ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο Υπεύθυνος

Σταύρος Π. Τερζάκης
Πλ. Νικ. Φωκά και 1821 αριθ. 2, 1ος όροφος 

(Με’Γντάνι) — Τηλ. 225523.

Πάνω από τα διεθνή σταντ ο δείκτης ασφαλείας του Αεροδρομίου Ηρακλείου. Αυτή ήταν 
η πρώτη εντύπωση του Κλιμακίου της ΙΑΤΑ.

Για να διαπιστωθούν τα μέτρα ασφαλείας

ΤΗΣ ΙϋΤΒ
ΕΑΕΓΧΕΙ ΤΟ ΑΕΡΟΠΡΟΜΙΠ

Πάνω από τα διεθνή «σταντ» του
Τα μέτρα ασφάλειας των πτή­

σεων στο Αεροδρόμιο -Ηρακλεί­
ου εξετάζ-ει από χθες με κάθε λε­
πτομέρεια, Κλιμάκιο της ΙΑΤΑ 
(Διεθνής Ένωση Αερομεταφορέ 
ων) το οποίο βρίσκεται ειδικά 
για το σκοπό -αυτό -εδώ.

Πρόκειται για τον τρίτο έλεγ 
χο που γίνεται στο Αεροδρόμιο 
Ηρακλείου από την Διεθνή Ένω 
ση τον χρόνο αυτό, για την διε

σκεφθεί το αεροδρόμιο της
-Κέρκυράς, με την συνεργασία πά 
ντο, του Υπουργείου Μεταφο­
ρών και Επικοινωνιών.

ΠΑΝΩ ΑΠΟ
ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΣΤΑΝΤ
ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σύμφωνα με αποκλειστικές πλη 
ροφορί-ες το: τριμελές Κλιμάκιο 
της ΙΑΤΑ μ-ε βάση τον έλεγχο 
που έγινε διαπίστωσε ότι τα μέ

Ηρακλείου
τρα ασφαλείας του αεροδρομίου 
Ηρακλείου είναι πολύ ικανοποιη 
τι-κά και μάλιστα πολύ πάνω από 
τα διεθνή σταντ.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι εί 
δικά το αεροδρόμιο Ηρακλείου 
ίκρϊθηκε με αυστηρότερα -κριτή­
ρια, δεδομένου ότι αυτό παρου 
σιάζει αυξημένη κίνηση (τσάρ- 
τερς) αλλά και γιατί αυτό βρϊ-

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

Την Κυριακή το πρωί πράγμα 
τοποιείται στο Αρκαλοχώρι η No 
μαρχιακή Συνέλευση της Νέας Δη : 
μοκρατίας, στην οποίο ανάμεσα 

‘ στ’ άλλα θα συζητηθούν .και θέ ' 
ματα -σχετικά με τις Δημοτικές ' 
και Κοινοτικές-εκλογές. Στη συνέ 
λευση θα πάρουν μέρος οι βου- ί

ξαΥωχή του οποίου δόθηκαν ό- 
λες οι αναγκαίες διευκολύνσεις α­
πό την Ελληνική Κυβέρνηση, η 
οπαία ρετά τις τρομοικρατι-κές ε­
νέργειες σε ξένα αεροσκάφη έχει 
■καταστήσει σαφές ότι τα ελληνι
κά αεροδρόμια είναι απόλυτα α­
σφαλή.

Το Κλιμάκιο της ΙΑΤΑ, ανάλο ' 
γο έλεγχο πραγματοποίησε και ■λευτές Μ. Κεφαλογιάννης, Π.

Σσρλή'ζ και Γ. Σουφλιάς και οι στο αεροδρόμιο της Ρόδου, ενώ
πολιτίΐΓτές του Νομού. 1 -στη συνέχεια (αύριο) θα επι-

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΦΥΘΙΡΟΛΟΠΑ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΚαρέΑΛηΐ: Καταγγέλλω τούς συκοφάντες
καί τούς καλώ νά έμφανιοτοϋν δημόβια

Στην συκοφαντική ψυθιρολο- 
γί'α που όπως υποστηρίζει διαδί­
δεται ιαπό συγκεκριμένη πλευρά 
-και η οποία κάνει λόγο για ίδιο 
κτησίες ξενοδοχείων, αναφέρεται 
δήλωση που έδωσε χθες στη δη 
μοσιότητα ο Δήμαρχος Ηρακλεί 
ου και επικεφαλής του συνδυα­
σμού «Δημοκρατική Συνεργα­
σία» ικ. Μανόλης Καρέλλης.

Στην δήλωσή του ο κ. Καρέλ 
λης αναφέρει:

«Η προεκλογική περίοδος, πέ­
ραν -από τη- δημ ιουργία ενός πνεύ 
ματος υγιούς ανταγωνισμού και 
μιας αντιπαράθεσης των πολιτι­
κών ιδεών, εκτρέφει και συντη 
ρεί, ιδιαίτερα από μέρους εκεί-, 
νων που -δεν πιστεύουν στη Δη- 
μσκρατία, όπως εμείς την εννο­
ούμε, με την ύπαρξη δηλαδή πολ 
λών -κομμάτων -και με τη συνύ­
παρξη των ιδεών, μετά δικαίωμα 
τα του πολίτη και του ανθρώ 
που, με την ανεμπόδιστη ανάπτυ 
ξη της προσωπικότητας και την 
ασχήμια, την χωρίς φραγμούς α- 
νηθικότητα, την-κατεδάφιση των 
πόντων και την υποταγή στην 
πρόσκαιρη κομματική σκοπιμότη 
τα.

Στσ πλαίσια αυτής της εκτ^ 
φής της ανωμαλίας, παρουσίαζε 
ται τελευταία στο Ηράκλειο ένα 
κατεξοχήν Θλιβερό και ελάχιστα 
ελπιδοφόρο φαινόμενο: Αδίστα­
κτοι επαΥΥελματίες ενός κόμματος 
εκμισθώνουν τις υπηρεσίες νέων

ΚΟΖΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
ROOF GARDEN

ΛΟΥΚΑΚΗΣ
Στην ΚΝΩΣΟ

Αναλαμβάνομε τραπέζια, για:

ΓΑΜΟΥΣ - ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ - ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Επίσης, διαθέτουμε εκλεκτό μπουφέ.
Ρεζερβέ: 237569

ατόμων, σπουδαστών ανωτέρων 
ή -ανωτάτων σχολών ως επί το 
πλείστον, σλοίμονο, προκ-ειμ-έ- 
νου να περιέρχονται αυτά στις 
συνοικίεςκαι τα προάστια της πό 
λης μας και να διαδίδουν, -μεσίκο 
πό την ηθική μου μείωση, ότι 
είμαι ιδιοκτήτης πλήθους ξενο­
δοχείων στη Ρόδο, στη Κω, στην 
Κρήτη και όπου αλλού τα τοπο­
θετεί η -κακοήθης και ικαλπάζου 
σα συκοφαντική διάθεση των 
επαγγελματικών στελεχών της δι- 
αβολής και της συκοφαντίας, με 
την προσθήκη ότι οι μονάδες ου 
τές αποκτήθηκαν οπό παράνομες, 
υποτίθεται, δραστηριότητες, που 
έχουν σχέση με την υπηρεσία 
μου και την παραμονή μου στο 
Δήμο.

Καταγγέλλω αυτή την πρωτο­
φανή στα χρονικά του Ηρακλεί­
ου συκοφαντική εκστρατεία, 
τους φυσικούς αυτουργούς της

και ιδιαίτερα τους εμπνευστές 
και ηθικούς (διάβαζ-ε ανήθικους) 
αυτουργούς της.

ιΚαι παρακαλώ τους πολίτες 
του Ηρακλείου που πιστεύουν 
στη δημοκρατία και την ηθική 
— στη· συντριπτική των πλειοψη 
φία δηλαδή — να με πληροφορή 
σουν για τα στοιχεία των περιερ 
χαμένων τις συνοικίες και τα προ 
άστια νεαρών ατόμων που μετέ 
χουν στη συκοφαντική -εκστρα­
τεία, για να το ιεγκαλέσω ενώπι­
ον της δικαιοσύνης, όπως έχω κά 
ιμει ήδη, για ένα αδίστακτο επι­
χειρηματία της αυθαιρεσίας η ε- ’ 
ναντίον του οποίου μήνυση για 
συκοφαντική δυσφήμηση εκδικά 
ζεται την 18η Σεπτεμβρίου.

ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. Δημ. Ξυριτάκης στην προχθεσινή πρώ­
τη του επίσκεψη στην εργατοσυνοικία του Δειλινού.

Στην πρώτη εξόρμηση του συνδυασμού 

WWMiMEUIHWIMm 
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ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

Κ.Κ.Ε.
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλώ επίσης τους κρυπτόμε­
νους πίσω από την άθλια συκο­
φαντική εκστρατεία να αναλά­
βουν, αν τους απέμεινε ίχνος αν­
δρισμού, τις-ευθύνες των, καθώς 
και τους-υγιώς σκεπτόμενους, α­
νεξαρτήτως κομματικής τοποθέ­
τησης και ένταξής των, να κατα 
δικάσουν τις ασχήμιες που υποβα

Στο «Δειλινό» έκανε προχ- 
ιθές το βράδυ την πρώτη του e 
ξόρμηση ο συνδυασμός «Δήμο 
τική Ανάπλαση» με επικεφαλής 
τον κ. Δημήτρη Ξυριτάκη. Η­
ταν όπως τόνισαν κύκλοι του 
συνδυάσμού μία πρώτη επαφήπου 
όμως έδωσε την δυνατότητα 
καταγραφής των προβλημάτων 
που σήμερα αντιμετωπίζει η ε 
ργατοσυνοικία αυτή.

Δεν ήταν μια τυπική συγκέν 
τρώση- η εξόρμηση αυτή του 
συνδυασμού.

τους από τις αναθυμιάσεις των 
αποβλήτων που χόνονται στο 
Γιόφυρο, για την έλλειψη δυνα 
τότητας ανοικοδόμησης δεύτε­
ρου ορόφου σε ορισμένα σπίτια 
όπου κατοικούν πολυμελείς ερ­
γατικές οικογένειες καθώς και
το γεγονός ότι δεν τους ε-

θμίζουν το ηθικό επίπεδο 
τόπου μας.

του

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείου
Υποψήφιος Δήμαρχος

«Δημοκρατικής Συνεργασίας

Ο υποψήριος Δήμαρχος και 
τα στελέχη του συνδυασμού επι 
σκάφθηκαν όλα σχεδόν τα σπί 
τια της συνοικίας συζητώντας 
με τους κατοίκους, οι οποίοι ε 
πεσή-μαναν την εγκατάλειψη 
της περιοχής.

Πιο συγκεκριμμιέναΐ διαμαρ 
τυρήθηκαν για την έλλειψη ύδ 
ρεύσης της περιοχής, για τον 
κίνδυνο που διατρέχει η. υγεία

χουν ακόμη. χορηγηθεί οριστι­
κά παραχωρητήρια για τα σπί 
τια αυτά.

Η επίσκεψη του κλιμακίου 
στο «ΔΕΙΛΙΝΟ» έκλεισε με α­
νοικτή συζήτηση του υποψηφϊ 
ου δημάρχου Δημήτρη Ξυριτά- 
κη με τους κατοίκους της περιο 
χής σε καφενείο της συνοικίας, 
για τα γενικότερα προβλήματα 
της περιοχής και τις λύσεις που 
πρέπει ναδσθούν για την αντφε 
τώπιση τους.

Σημειώνεται τέλος ότι τις ε 
πόμενες ημέρες ο συνδυασμός 
θα πραγματοποιήσει αντίστοι­
χες εξορμήσεις σε άλλες συνοι­
κίες της πόλης, μας.

ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Ν.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
σε όλους τους Μαζικούς Φορείς του Νομού

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ, σας προσκαλεί στην 
ανοικτή σύσκεψη που διοργανώνει την Δευ­
τέρα 25 Αύγουστου στις 7,30’ το βράδυ, στο 
ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» για το ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ, 
θα μιλήσει ο Ευρωβουλευτής ΑΛΕΚΟΣ ΑΛΑΒΑ- 
ΝΟΣ και θα ακολουθήσει συζήτηση.

fl ΑΠΑΝΤΙΙΣΙΙ ΤΟΥ ΚΚΕ ΤΣΟΤ. ΣΠ«mimim ιομικμιι

Ι
Στο Οινοποιείο της Εταιρίας: 
ΑΦΟΙ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ Ο.Ε.

« Μ I Ν Ω Σ »
που βρίσκεται στο χωριό ΠΕΖΑ ; I

θα παραλαμβάνεται βιλάνα από

την Δευτέρα 25 Αυγούστου. ! [Πληροφορίες στα τηλ.: 741213, 741216.

1)

2)

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής 

Δ)ντής: ΑΝΤ. ΝΙΚΟΛΑΊΔΗΣ 

Πυρηνικός Ιατρός
θυρεοειδικό Εργαστήριο (Έλεγχος θυρεοειδή): ΣΠΙΝ­
ΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ, Τ3, Τ4, TSH κλπ.
Ορμονολογικό Εργαστήριο (Έλεγχος γονιμότητας, εγ­
κυμοσύνης): ΠΡΟΛΑΚΤΙΝΗ, ΠΡΟΓΕΣΤΕΡΟΝΗ, FSH, 
LH, β-HCG, ΤΕΣΤΟΣΤΕΡΟΝΗ κλπ.

ΣΜΥΡΝΗΣ 29 (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. (081) 284200.

Απάντηση σε πρόσφατα δήμο 
σιεΰματα της εφημερίδας «Αλ­
λαγή» δίδει με ανακοίνωσή του 
το Γραφείο Τύπου της Νομαρχι 
ακής Επιτροπής Ηρακλείου του 
ΚΚΕ Εσωτερικού.

Στην ανακοίνωση τονίζεται 
ότι το ΚΚΕ εσ έγκαιρα και 
χωρίς καμιά κεντρική δέσμευ­
ση είχε δηλώσει σαφέστατα ό 
τι δεν συνεργάζεται με τον υπο 
ψήφιο δήμαρχο του ΠΑΣΟΚ 
κ. Καρέλλη θεωρώντας ότι σή-

πάρχει στην πραγματικότητα, 
αφού όπως αναφέρει σήμερα κα 
λύπτει -μόνο την επιβολή της υ 
ποψηφίοτητας του»

Η ανακσινώση του ΚΚΕ εσ. 
-καταλήγει σημειώνοντας ότι η 
«Δημοτική Ανάπλαση» για την 
δημιουργία της οποίας το κόμ­
μα συνέβαλε θετικά αποτελεί 
τη μόνη δυναμική προοπτική 
για αλλαγή στο Δήμο που ταυ 
τόχρονα εγγυάται και την λύση 
των προβλημάτων της πόλης.

μέρα αυτός απιοτελεί την 
ισυντηρητική επιλογή1 για

πιο 
την

Τοπική Αυτοδιοίκηση.
Σε άλλο σημείο της ανακοι 

νωσης το ΚΚΕ εσ. αναφέρεται ό­
τι «η Δημοκρατική Συνεργασί 
α» που ο κ. Μανόλης Καρέλ- 
λης θέλει μέχρι σή.μερα να χρη 
σίμοποιεί τον τίτλο της δεν υ

ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ 
ΘΑΝΑΤΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΑ

Πέθανε ξαφνικά στο δωμά­
τιο του σε ξενοδοχείο της Χερ 
σσνήσου, όπου διέμενε, ο No 
ρβηγός JOMSEN EKJJEN 72 
ετών.
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Πνιγμένη από το 6αρύ πέν­
θος μου καθήκον επιδεβλημέ- 
νον θεωρώ να ευχαριστήσω τον 
κ.κ. Αρχιεπίσκοπον Κρήτης κα­
θώς και τον κ.κ. Κύριλλον, Μη­
τροπολίτην Γορτύνης και όλους 
τους ιερείς που παραστάθηκαν 
στην κηδείαν του αγαπημένου 
μου συζύγου Ευστρατίου. Τους 
καταθέσαντες στεφάνους και 
λουλούδια, κοΛώς και χρηματι­
κά ποσά και όλους που συμπα­
ραστάθηκαν. Επίσης ευχαρι­
στώ θερμώς τον διακεκριμένου 
ιατρόν κ. Νικόλαον Ζερβάκη 
δια τους κόπους και τις θυσίες 
που πρόσφεοε κατά το διάστη­
μα της νοσηλείας του.

Η ευχαριστούσα 
Αργυρώ Γαδαλετάκη

®ΕΑΙΜΓΑ(5
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζέημς Μποντ Πράκτωρ 007 ο 
άνθρωπος με το χρυσό πιστόλι 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Φιλαδέλφεια ώρα μηδέν 
ΑΜΟΡΒ
Το παιχνίδι του θανάτου
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο αστρομαχητής
ΓΛΛΑϊΙΑΑ
Η επιστροφή των Τζεντάι
ΠΑΛΛΑΧ
Επιστροφή στο μέλλον
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Το πέρασμα
ΟΡΦΕΑΣ
«Καφτός μεγάλος έρωτας»
ΑΙΓΛΗ
Με τη γροθιά μου βλέπεις άστρα 
ΑΝΔΡΟΜ^.ύ-
3 ημέρες του Κόνδορας

Σάββατο 23 Αυγούστου 1986
ΕΡΤ 1

1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φραυ φρου κι ο 

ξυλουργός
2.50 Παιδική σειρά
3.15 Ξένη ταινία
5.00 Εικαστικά
5.30 Αθλητικές συναντήσεις

Η γνναίκα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΚΕΣ 
ΠΚ ΤΙΣ ΚΝΚΓΝΒΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΠΕΝΘΗ

6.45
7.00
9.00
9.40

10.40

Ειδήσεις
Αθλητικές συναντήσεις
Ειδήσεις
Καλλιτεχνικό καφενείο
Ξένη ταινία

★ ΤΙΣ ζεστές καλοκαιρινές 
μέρες των διακοπών πρέπει να 
λάμπετε κυριολεκτικά από ο­
μορφιά και δροσιά. Και γιατί 
όχι; Χρυσή αμμουδιά, γαλά­
ζια θάλασσα και ανάπαυση, 
χωρίς τις καθημερινές σκοτού­
ρες... αυτές είναι οι διακοπές!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

Την περασμένη Τετάρτη στο 
χωριό Άγιοι Δέκα Καινούρ­
γιου πέθανε και εκηδεύθη ο χρη­
στός και ενόιρετος οικογενειάρ­
χης ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΕΜΜ. ΓΑ- 
ΒΑΛΕΤΑΚΗΣ.

Στην κηδεία του προέστησαν 
ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. 
Τιμόθεος και ο Σε6. Μητροπο­
λίτης Γορτύνης και Αρκαδίας ί 
κ.κ. Κύριλλος, τον προέπεμψε 
δε πλήθος κόσμου.

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Μαστρογιαννάκης Ηλ. Αβέρωφ 

Από 08.00—24.00
Καρέλλη Ευαγ., Κοζάνη

Από 08.00—22.00
Κασαπάκη Αγγ., Μάχης Κρήτης

Από 08.00—20,30
Χλουβεράκης Γιαν. πλ. Ελ. Βενι 
ζέλου
Ξυλούρη Ολγα Λ. Ιωνίας
Χταματάκη Αννα, Κατεχάκη

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Αθλητικοί πάλμοί
6.00 Ειδήσεις
6.15
6.45
7.30
8.00
9.30

10.15
11.30
12.00

ΜΕΛ.ΓΑΝΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Στυλιανός Μαλλιαρός του 
Ιωάννου και της Καλλιόπης το 
γένος Ζσχαριουδάκη, που γεννή 
θηκε και μένει στο Ηράκλειο και 
η Μαρία Παπαδάκη του Φραγκί 
σκου και της Ειρήνης το γένος 
Βουμβουλάκη, που γεννήθηκε 
στο Καστέλλι Πεδιάδος και μένει
στην Αθήνα πρόκειται να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στο Καστέλλι.

παν-
γίνει :

Ο Μαστοράκης Χρήστος του
Ιωάννου και της Βασιλείας το γέ 
νος Συγγελάκη που γεννήθηκε 
στην Πάτρα και κατοικεί στην A 
θήνα και η Ειρήνη Κουγιουμτζή 
του Κων)νου και της Βαρβάρας 
το γένος Μαραβέλια που γεννήθη 
κεκαι κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιόφυ- 
ρο.
Γ. ΜωραΤτης, Ικάρου

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Ο αιδεσ. κ. Μέρφι 
Ντοκιμαντέρ 
Ορκιστείτε, παρακαλώ 
Βουλή
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
■Μουσικό πρόγραμμα
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Γαληνός 
»

Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφβ)κά

ΕΦΗΜΕΡΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ 
— Μιχ. Σταυρακάκης, πλατεία 
Κορνάρου, τηλ. 286401.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κ.
Διημερεύονται

Μανουσάκης, Πλαστήρα
Γ. Τρουλίνός, 62 Μαρτύρων
Α. Βογιατζάικης, 62 Μαρτύρων 
Εμ. Μαυράκης, Κνωσού
Ε. Γιάμελου, ικάρου 
Κ. Βορεάδης, Ικάρου 
Μ. Δανδάλης, Κνωσού 
Γ. Ρουσάκης, Εθν. Αντιστάσεως 
Τσαγκαράκης, Κνωσού 
Μ. Βασιλάκης, Γάζι
Π. Χειμωνίτης, Παπαναστασίου 
Κ. Σπιθάκης, προς Μαλάδες 
Γ. Μπικογιαννάκης, Ξεροπόταμος

Διανυκτερεύοντα:
Ν. Νάθενας, 62 Μαρτύρων
Δ. Γιόμελος, Πλαστήρα 
Αφοί Ανδρουλσκη, Κνωσού 
Γ. Κσυμουλάς, Σμπώκου

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Σάββατο 23 

05.55 Δίκτυο 
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή... 
07.45 Δίκτυο 
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.45 Ειδήσεις 
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα 
10.15 Δίκτυό

•Αν έχετε μακριά μαλλιά, μπο­
ρείτε νια τα δένετε αλογοουρά, 
που φέτος είναι πολύ στη μό­
δα,. Αν, όμως, τα μαλλιά σας 
ιείναι σσύιμμετρα στο μήκος και 
ξεφεύγιοίυν τούφες από την κλα­
σική αλονοαυρά, τότε πιάστε 
τα με δύο πολύχρωμα λαστι­
χάκια: ένα στην κορυφή κιαι έ­
να στη βάση των μαλλιών. Εί­
ναι ένα χαριτωμένο και πρακτι­
κό χτένισμα: ιδανικό για την 
ιακροθαλασσιά.

• Η λάμψη ομορφαίνει το πρό­
σωπα του κιαλοκιαιριού. Καλύ­
τερα είναιι να χρήσιμΌποιείτε. 
ιαιδιάβροχα καλλίυντικίά, γιια να 
δείχνετε φρέσκια όλη μέρα. Για' 
το βράδυ χριειάζεστε ένα κρα- 
γιόν στο χρώμα του μπρούν­
τζου και μται χρυσαφένια πού­
δρα. Μτα πράσινη σκιά στα μά-

ελεκτρίκ φωτεινή μάσκαρα που 
θα χαρίσει λάμψη στο βλέμμα 
σας.

• Αν είστε πολύ εκκεντρική και 
το περιβάλλον που περνάτε τις 
διακοπές σας το «σηκώνει», α- 
κολίουθήστε τη φετινή μόδα που 
λέει «ναι» στα... χρωματιστά 
φρύδια. Είναι ένα τρικ που συ­
γκεντρώνει την προσοχή των 
άλλων οτα φρύδια, γι·' αυτό 
μην το επιχειρήσετε ον τα δικά 
σας δεν είναιι καλογραιμμένία. 
Το μάκίγιάζ των φρυδιών γίνε­
ται με απόλό βούρτσισμια με 
■μια μπλε μάσκιαρο και ύστερα 
απλώνεται πάνω τους μια περ- 
λέ σκιά στην ίδια απόχρωση. 
Το αποτέλεσυα γίνεται πιο ειντυ 
ιπωαιακό αν βάλετε στα βλέφα­
ρα μια άσπρη περλέ σκιά.
• Μια και είναι στη μόδα τα 
μακριά μαλλιά, μπορείτε να 
χρησιμοποιιήΐσετε ένα ποστίς. 
Χτενίστε τα μαλλιά σας στο 
πλάι, στρώστε τα με ζελέ κιαι 
ιστερεώστε το ποστίς. Στη αυ- 
νέχεια δέστε γύρω - γύρω τα 
ψεύτιικία μαλλιά' με μια βελού-

δίνη κορδέλα —στ ο χρώμα του 
φορέματος σας. ΣΤα μάτια ψεύ- 
τικιες βλεφαρίδες yua μια πιο 
σοφιστικέ εμφάνιση.
® Το χτένισμα που είναι πάντα 
στη μόδα: Τα μαλλιά τραβη­
γμένα στηιν κορφή του κεφαλιού 
και πιασμένα αλογοουρά. Πρώ­
τα περάστε τα με ζελέ για να 
φαίνονται λεία και λαμπερά.

Φ Εν;α εντυπωσιακό μακιγιάζ 
που ταιριάζει· με τα ζωηρόχρω­
μα καλοκαιρινά ρούχα. Βασί­
ζεται στον συνδυασμό διαφο­
ρετικών έντονων χρωμάτων. 
Οι βλεφαρίδες βάφονται τιρ- 
ικουάζ, στο πάνω βλέφαρο α- 
πλώνετσι κίτρινη σκιά ,και στην 
εσωτερΙ'κιή γωνία του ματιού 
.πορτοκαλί σκιά. Τελική πινελιά 
το· μπλε ρουά μολύβι ή άι λάι- 
νερ1 στο κάτω 'βλέφαρο.

• Το ακατάστατο νεανικό χτέ­
νισμα θια το πετύχετε αν βάλε­
τε στα βρεγίμένα: μαλλι’ά σος 
σφρό χτενίσματος και μετά τα 
χτενίΐσι&τε με τα δάχτυλα για 
ιναι σχιηματιστούν σκάλες.

11.00
11.25
11.45
12.05

Η Κρήτη κι ο κόσμος της 
Μαντινάδες
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν

13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Τα σπορ στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο

τια και πράσινη 
μπληιρώναυν το 
κι γιάζ.
• Οταν κάνετς

μάσκαρα συ- 
λαμπερό ,μα­

πλιοθεραττεϊα
με τις ώρες, μην ξεχνάτε να 
φοράτε πάντα: οντιιήλιαικίο στο: 
σώμα και προσταιτευτικό αντι- 
ηίλιιαικά κραγιόν στα χιείλη.
• Το φυσικό μακιγιάζ είναι το 
πιο κατάλληλο για τις ώρες της 
πλαζ. Χ-ρησιμοπιοιήστε μια μπλε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

τκ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμόρφωσης Σωτήρος Κουνάβων 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ χα Γ. ΜΠΑΝΑΣΑΚΗ
.και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Σταυρούλα Μπανασάκη, Δράκων 
και Μαρία Μπανασάκη, Χαρ. και Αννα Μπανασάκη, Χρή­
στος και Μαρίνα Δερλού.
Οι αδελφοί, οι εγγονοιί, οι λοιποί συγγενείς

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε tqv Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.·μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πυργου Μαλεβ., 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας σϋ 
ζύγου, μητέρας και παιδιού

ΑΡΓΥΡΗΣ ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ολυμπία Σφακιωτάκη, Ελευθέριος Ανδρικάκης, 
Δέσποινα Κουζιέμσκα, Ευγενία Μπουζουνιεράκη, Εμμονου 
ήλ και Βασιλεία Ανδρικάκη, Δημήτρης και Μαρίτσα Αθου- 
σάκη, Αντώνης και Στασούλα Ανδρικάκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, τα τρισέγγονα,
Σημ. Μετά το τέλος του μνημοσύνου θα προσφερθεί καφές 
στην αίθουσα δεξιώσεων Παναγιωτάκη (έναντι Νεκροτα­
φείου) .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΘΕΑΝΩ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε'τους τιμώντας τήν μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Ασλάνογλου.
Τα αδέλφια: Ελένη και Μιχάλης Ελευθερίου, Αικατ. και Πά­
νας Χιτζανίδης, Λάμπρος και Ευαγγελία Μισιρλή.
Ο εγγονός: Χρήστος.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωσή ενός έτους από τον θάνατο του πολυαγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Ηρακλείου 40θήμερο μνημόσυνο 
γιό 
και

και

την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής 
θείας

ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ ΕΜΜ. ΚΟΚΚΙΝΙΔΟΥ
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 

ραστούν.
Οι αδελφοί: Βιργινία Νικ. Μπρουγιαννάκη, Εράσμια Γεωρ. 
Δεμοίρη, Κων)νος Εμμ. Κοκκινίδης, Ελευθ. Αντ. Αστρινά- 
■κη. Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Φαβριανών 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΕΜΜ. ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Βεληβασάκη..
Τα παιδιά: Κατερίνα, Μαρία, Αντωνία.
Οι γονείς: Εμμαν. και Αθηνά Βεληβασάκη, Αντώνιος και Ου 
ρανία Κωνιού.
Τα αδέλφια, τά ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

n «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μασταμπό — Γηλ.; 231850

ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΙΣΤΟΛΙ

Ρότζερ Μουρ, Κρίστοφερ Λη

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ ΩΡΑ ΜΗΔΕΝ

Υποβρύχια θαλασσινή περιπέτεια

Μ .. .« ΑΜΟΡΕ »
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Σε παγκόσμια επανέκδοση η τελευταία αυθεντική δημιουρ­

γία του ανίκητου Μπρους Λη

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

Ο ΑΣΤΡΟΜΑΧΗΤΗΣ
Ενα VIDEO GAME, ένα απίθανο ρεκόρ αυτό ήταν το ξεκϊ 
νήμα της πιο απίτευτης της πιο συναρπαστικής περιπέτειας

. « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 23427Ϊ

Ο πόλεμός των άστρων συνεχίζεται.
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΤΖΕΝΤΑ Γ 

Μαρκ Χάμιλ, Χαρισσος Φορντ

.Α .. . « ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους I (όπισθεν Καπετσ»Λκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
Ο Στήβέν Σπήλμπεργκ παρουσιάζει την ταινία που θα εν­

θουσιάσει κάθε ηλικίας θεατή

ΑΝΤΥΑΝΑ »
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ

Με τον Άντονυ Κουήν

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΚΑΥΤΟΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΡΩΤΑΣ

α α-, «ΑΙΓΛΗ»Λκω® Ακαδημίας - θεοίσσου - Τηλ 250305 ' ί
ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΒΛΕΠΕΙΣ ΑΣΤΡΑ !

Με τον Μπαντ Σπένσερ 11,

■ ί ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρία Χρηστάκη, ιωάννα και Γιώργος Ροδάκης, 
Ελένη και Γιώργος Νταμπακάκης, Γεώργιος και Αδαμαντία 
Χρηστάκη, Αδαμαντία και Μανούσος Τσαρουχάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

.■ 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αθανάτων για 
• την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΥΡΑΤΟΡΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κουράτορας.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αγγέλα Κουράτορα, Ιωάννης Χρο 
νιάρης.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Μαρίη Παντελάκη, Ελευθερία και 
Στάθης Κουκουριτάκης, Μιχάλης και Ελένη Μαρκάκη, Νι­
κόλαος και Χρυσούλα Παντελάκη, Λιλίκα και Ελευθέριος Μα 
κριδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 πψ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΜΑΝΟΛΗ ΠΑΡΜΑΚΕΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Έλλη Παρμακέλη.
Τα παιδιά: Δώρα και Αρης.
Οι γονείς: Ελένη Παρμακέλη, Μιχάλης και Πανδώρα Αγγελά 
κη. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στσν Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΕΥΡΙΔΙΚΗΣ Ε. ΜΑΡΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μαρκάκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Χαρούλα Μαρκάκη.
Τα εγγόνια: Ευριδίκη - Δημήτριος.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΕΛΕΝΗΣ ΜΠΡΟΜΟΙΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωσήφ Μπρομόιράκής.
Τα παιδιά: Κώστας και Ελένη Μπρομοιράκη, Νίκος και Κάρ 
λα Μπρομοιράκη.
Οι γονείς: Κώστας και Αρι.στέσ Τριαλώνη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΣΟΥΛΤΑΝΑΣ ΓΛΥΝΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ειρήνη Φραγκιαδάκη.
Η αδελφή: Στέλλα Γανιάρη.
Τα εγγόνια: Γιώργος, Κώστας, Σουζάνσ, Δήμητρα.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του ομωνύμου χωριού Οροπεδίου 
Λασιθίου, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ 
χής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού'

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ Κ. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κυριακάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης καί Καλλιόπη Αναστασάκη, Κων)νος 
και Δέσποινα Κλεισαρχάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Ταγματάρχου ε.α. — Εμπόρου

τελούμε μνημόσυνο στον Μητροπ. Ναό Αγ. Μηνά και παρα 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Αννα, Μαίρη, Γιάννης.
Η μητέρα: Χριστίνη Καπνισάκη.
Τα αδέλφια: Αλέκος και Γεωργία Αλεξανδράκη, Γιάννης Βα 
σιλάκης Γιάννης και Μαρία Γαλάνη, Μανώλης και Ευαγγί 
λία Καπνισάκη, Στέλιος και Μαρία Καπνισάκη, Χαράλαμπος 
και Μαρία Καπνισάκη, Γεώργιος και Παναγιώτα Κονταξάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΗΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και.Σούλα Βασιλάκη, Γεωργία και Μιχ. 
Σγουράκης, Ελένη χα ΧρυσοχοΊ’δη, Ιωάννης Βασιλάκης, 
Σοφία και Κώστας Πατεράκης.
Τα αδέλφια: Μαρίνα και Νικ. Κουτσάκης, Νικολ. και Ζαχα 
ρένια Μηναδάκη, Πόπη και Εμμαν. Γιακουμάκης.
Τα εγγόνια, Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΤΣΑΊ ΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία ΤσαΤνη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γεωργία ΤσαΤνη, Αντώνιος και Μα 
ρίκα ΤσαΤνη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.
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L ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ. 
σέχει, να διαβάζει και να φρο. 
ντίζει δύο παιδιά. Τηλ. 237712

(Ζ62) !_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης γιο πλαντή. 
ριο αστο«ινήτων. Πληροφορίες 
τηλ. 250883.

(Ζ986) 1—-ιο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
.εργασία στην καφετέρια . PUB 
«LACITE» μετά τις 8 μ.μ. Τηλ. 
280.263.

(Ζ 52) ι_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ. 
τρία και τεχνίτης ταπετσέρης 
για βιοτεχνία σαλονιών, οδός 
θερίσσου 141. Πληροφ. εντός.

(Ζ958) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Λεακοσιδη- 
ρουργία Κρήτης Α.Ε.Β.ιΕ. στην 
Βιομηχανική Περιοχή συντηρη­
τής μηχανουργός για μόνιμη 
απασχόληση. Πληροφορίες τηλ. 
234.440 — 224.808.

(Ζ 44) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες ειδικευμέ­
νες και επαγγελματίες σερβιτό­
ροι. Πληροφορίες «Φουτ Στοπ» 
τηλ. 221371.

(Ζ48) 1—6
ΖΗΤΩ κατάστημα σε κεντρική 
περιοχή Ηρακλείου αξίας 8 με 
9.000.000 δρχ. Πληρωμή μετρη- 
τοίς. Πληροφορίιες τηλ. 0841) 
32059.

(Ζ 97) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για το ξε­
νοδοχείο «ΛΑΤΏ», ιΕπιμενίδου 
15, Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 228103 — 225002.

(Ζ92) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια έως 18 ε­
τών για το παιδικό κατάστημα 
«ΒΑΒΕΤΤΕ», Βιικιέλα 17, τηλέφ. 
241186.

(Ζ91) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για μόνιμη 
εργαϊσία,. Απαραίτητίη· π. τρο’υ - 
πηρόσία σε αυτοκίνητο’ MAN 
τριαξονικό. Τηλέφ. 244166 — 
253568.

(Ζ95) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για πορ­
σελάνες. Ημιερομίσθιο 4 - 5.000 
δραχ. Πληροφορίιες τηλ. 244146 
και 222537.

(ΖΘ4) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρείας 4 
νέοι για τρίωρη (7—10) βραδυ- 
νή απασχόληση (διανομή προ- 
σπέκτους), κατά τις ημέρες Πα­
ρασκευή - Σάββατο - Κυριακή. 
Τηλ. 221.965.

(Ζ 23) . 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή- 
τρια σε κατάστημα πίτσας- 
τοστ. Συνεχές ωράριο. Κυρια­
κή αργία. Τηλ. 243746.

(Ζ26) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλι­
κής από τα Φροντιστήρια ΓΑ- 
ΛΗΝΑΚΗ για την χειμερινή πε­
ρίοδο 1986 - 87. Πληροφορίες 
τηλ. 252640.

(Ζ20) 1—8
ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ «Η ΕΙΡΗ- 
ΝΟΥΛΑ» ζητά οδηγούς για σχο­
λικό λεωφορείο με δίπλωμα Δ’ 
ικατηγορίας. Πληροφορίες 9—1 
στο τηλ. 230438.

(Ζ16) ( 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα γνωρίζου- 
σα λογιστικά. Τηλ. 281.394.

(Ζ46) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βο­
ηθοί σερβιτόροι και γυναίκα να 
γνωρίζει από κουζίνα για το 
εστιατόριο «ΤΡΑΤΑ», οδός 25 
Αυγούστου 1, τηλ. 242041.

(Ζ912) 1—10
ΠΑΡΑ της θ. Βασιλάκης Α.Ε. 
ζητείται πτυχιούχος Μηχανολό­
γος - Μηχανικός αυτοκινήτων. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Πλη 
ροφορίες Λ. 62 Μαρτύρων 4, 
τηλ. 281.166.

(Ζ 36) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπεί'ρο προσωπικό 
για το FAST FOOD «AVOCA­
DO», οδός 1866. Τηλ. 284819.

(Ζ90) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαιρός κάτω των 16 
χρόνων για εργασία. Προσφέ- 
ρεται στέγη και φαγητό. Πλη-
ροφορίες τηλ. 252763. 

(Ζ93) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για CAFE- 
BAR σε σοβαρή επιχείρηση, για 
όλο τον χρόνο. Κόκκινος Πύρ­
γος. Πληροφορίες κ. Χρηστάκη,
τιηλ. 0892)51588.

(Ζ 101) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο σερβιτόροι 
και ένας ψήστης για την ταβέρ­
να Ζερβού, Μάλάδες, τηλέφωνο· 
223972.

(Ζ99) ι—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέιρισσα για πι­
τσαρία «Ταρτούφο», Λ. Δημο­
κρατίας 83, τηλ. 238971, μετά 
τις 6 μ.μ.

(Ζ98) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για σου- 
βλατζίδικο της Αλικαρνασσού. 
Πληροφορίες τηλ. 282982, ΙΟ­
Ι το μεσημέρι.

(Ζ 102) 1—2
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟ­
ΓΩΝ ΖΗΤΑ:
1) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ. Γνώ­
σεις COBOL απαραίτητες. Γνώ­
σεις UNIX και· σχετική Πείρα 
εμπορικών εφαρμογών επιθυμη­
τές. 2) Γραμματέα Διευθύνσε- 
ως. Αγγλικά πολύ καλά. Γραφο­
μηχανή τυφλό σύστημα πολύ 
καλά. Γνώσεις Λογιστιικής επι­
θυμητές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 225.425, από 8—16 μ.μ.

(Ζ 103) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γερμα­
νίας τύπου TABERT, καινούρ­
γιο. Τηλ. 238046.

(Π 670) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα μάρκας 
SUZUKI 750 CC GSX Ε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288189 ■ 253472, 
κ. Εγγλεζάκη.

(Π 662) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «ΜΕΚ­
ΚΑ». Τηλ. 226591, από 9—12

(Π 710) । 1—6
FIAT 128, μοντ. '75, άριστα 
καλοδιατηρημένο, κινητήρας ά­
ψογος, ραδιοκαιαετάφωνο ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ δρχ. 550.000 δρχ. Δε­
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015

(Π 707) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 27.877 τ.μ. 
περιοχή Μέσα Κατσαμπάς, ένα­
ντι «Βιτρινέξ». Τήλ. 220145, α­
πό 6—8 μ.μ., κ. Μπινιχάκη.

(Π 709) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα επί της Λ. 
Κνωσού με ’εξασφαλισμένη πε­
λατεία, οΕ7 λογική τιμή λόγω 
έκτακτης αναχώρησης. Πληρο­
φορίες τηλ. 238.917, από 2 έως 
7 μ.μ.

(Π 705) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ενοι- 
κιάσεως ποδηλάτων - μοτοπο­
δηλάτων περιοχή Μόυισείου με 
τηλέφωνο. Τηλ. 220652.

(Π 587) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 690 
τ.μ., γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
μ. από τη Λεωφ. 62 Μαρτύρων. 
Ποσοστό καλύψεως 7Οο) ο, συν­
τελεστής εκμετάλλευσης οικοπέ­
δου 1,20, αριθ. ορόφων 2 συν
1. Τηλ. 227.039.

(Π 599) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μισή 'επιχείρηση 
σφ α ι ρ ι στ η ρ i ο υ. Πλη ροφορίες 
Αγίου Τίτου 22, κ. Κακαβά.

(Π 682) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAXA XT 
250 CC, σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 288776.

(Π 708) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου πόλεως, πίσω από το ερ­
γοστάσιο Γαλενιόνού (Λεωφ. 
62 Μαρτύρων). Πληροφορίες
τήλ. 289047 ή 251541.

(Π 769) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος μονο­
κατοικίας στο κέντρο του Α­
γίου Νικολάου 75 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 222494, 3 μ.μ. έως
7 μ.μ.

(Π 759) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση στε- 
γνοκαθαριστηρίου με πλήρη ε­
ξοπλισμό εις αρίστη κατάστα­
ση κσι εξασφαλισμένη πελατεία 
στην οδό Χρυσοστόμου, λόγω
συνταξιοδοτ ήσεως.
ρίες τηλ. 243.566 ή

(Π 758)
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ

Πληροφο- 
282.737. 

1—2
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

κυι 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια —
Χερσόνησο 

(Π 437)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λοκλήρου.

— Γούβες.
1—50

ταξί AUDI 80 εξ ο- 
Πλη ροφορίες καφε-

νείο Στέλιου, Πατέλλες, τηλέφ.
227531.

(Π 597) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Βασιλείες 
οικόπεδο 1.700 τ.μ. με ελιές. 
Πληροφορίες τηλ. 222791.

(Π735) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μία φούσκα, ένα 
πλατώ, μία συντήρηση και μία 
ποτηροθήκη, για σουιβλατζίδι- 
κο. Πληροφορίιες τηλ. 244064.

(Π 734)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
420 τ.μ. σΤην Αγία 
(Τσαλικάκι) πάνω από

1—7 
γωνιακό 
Μαρίνα 
το κέν-

τρο «Αγρίμια». Τηλ. 234725.
(Π 736) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό σπίτι στον 
κόμβο Γουβών. Πληροφορίες
τηλ. 284022. 

(Π 716) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. ο­
λόκληρο ή σε τεμάχια στην πε­
ριοχή Πρασσά Πεδιάδας εντός 
σικισμού, με θέα; προς τη θά-
λασοα, με φως κιαι νερό·, 
ροφορίες τήλ. 254.186.

(Π 717)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιστερεοφωνικό

Πλη-

1—3
SA-

ΒΑ. Πληροφορίες τηλ. 288514.
(Π 731) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, ϋύτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. '81. Πληροφορίες
τηλ. 251405. 

(Π 720) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET, 
ιμοντ. '81, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 251405 — 238283.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία - καφετέ- 
ρια «ΜΠΟΛΟΝΙΑ» σε τιμή ευ­
καιρίας, οδός Παλάιοκάπα και 
Αναγεννήσεως γωνία, τηλέφωνα 
250510 μετά τις 2 μ.μ. ή 251223

(Π 718) 1—3
FIAT 128, μοντ. '76, σε αρίστη 
κατάσταση πωλείτα ι. Πλη ροφο- 
ρίες τηλ. 288235.

(Ο 726) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο καινούρ 
γιο, κατασκευής TABBERT Δυ­
τικής Γερμανίας, τύπου WIND 
4404 - ΤΝ. Πληροφορίες τηλ. 
238046.

(Π 723) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρ ανταλλάσσεται α­
γροτεμάχιο στην περιοχή Mic- 
τάλων 1,5 στρέμμα με νερό, 
καταπληκτική θέα, 100 από την 
άσφαλτο. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
223836, 4—8 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. πλα­
στική, μηχανή 10 ίπποι SUZU­
KI, σχεδόν καινούργια. Τηλέφ.
227023.
, (Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 20 στρεμμά­
των στη θέση Σπηλιάρα, 4 χι­
λιόμετρα από το Μίρτος Ιερα- 
πέτρας, κατάλληλος για θερμο­
κήπια και πολλές άλλες καλλιέρ­
γειες. Υδρεύεται από δύο δί­
κτυα, περιέχει πελώριο σπήλαιο 
με πόσιμο νερό. Πληροφορίες 
κ. Γ. Δαμασκιηνάκη, τηλέφωνο
236148.

(Π 678) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 100 μ. από τη θάλασσα, 
με παροχή νερού και ηλεκτρι­
κού ρεύματος στην περιοχή Μα. 
δέ (αγρόκτημα Σβουρέλλου), 
δίπλα στη Λιγαριά. Πληροφο­
ρίες 2—6, τηλ. 284602.

(Π 679) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, 
μπλουζόκια, ζώνες, ζωνιέρες, 
πλεχτά, πιάτα, κούκλες, πάγκοι, 
ράφια, όλα μισοτιμής. Πληρο-
φορίες τηλ. 288.955. 

(Π 738) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
1,2, 8.000 χιλ., σε αρίστη κα­
τάσταση, 1.700.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες 223836’ 4—8 από- 
γευμα·

(Π 737) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ημικατε- 
στραμμένη οικία σαν οικόπεδο, 
οικοδομήσιμη 82 τ.μ. στην Α­
νάληψη Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες κ. Ρίτσα, τηλ. 0897 - 22290 
από 1-0—12 π.μ.

(Π 733) 1—5
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 1 
συν 1) θέσεων, χωρίς την ά­
δειά του, πωλείται ή ανταλλάσ­
σεται με μικρότερο. Τηλέφωνα 
226622 — 226310, 9—2 π.μ. 
και 7—9 μ.μ.

(Π 732) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
λεωφόρο Καλοκαιρινού 204, λό­
γω αναχωρήσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 220029 (ώρες καταστημά-
των).

(Π 730) 1—5
ΜΟΝΟ ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται τα πα­
ρακάτω ακίνητα σε τιμή συμ- 
φέρουιαα:

1. Ακίνητο· εμβαδού 1.740 τ. 
μ. στή θέση «Άη-ίΓιάννης» 
(Μέσαμπελιές), 50 μ. από τη

ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΑ ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΔΙΟΡΘΩΝΟΝΤΑΙ]
Βρέθηκα σήμερα το πρωί στα Η παράκληση αυτή βγήκε α

λεωφόρο- Κνωσού. (Ολόκληρο· ή | 
σε τεμάχια εξ αδιαιρέτου).

2. Ακίνητο εμβαιδού 1.730 τ. ί 
μ. στο ύψωμα «Καλοψούζι» με 
40 ελαιόδενδρα κιαι 18 μ. πρό­
σοψη στον αγροτικό δρόμο (τε­
μαχισμένο ή ολόκληρο). ,

3. Οικόπεδο 300 τ.μ. στον I 
οικισμό Αμπελόκηποι, με 10 μ. ΐ 
πρόσοψη, στην άσφαλτο.

Δεκτές μόνο σοβαρές προσ­
φορές. Τηλ. 289.977.

(Π 739) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομήσιμο οικό­
πεδο με παλαιό οικία στην οδό 
Ανωπόλεως (δπλο στην πρώην 
θερινή «Ηλέκτρα»), Πληιροφο- 
ρίες τηλ. 237594.

(Π 665) , 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
θεαματικό, φως, νερό, τηλέφω­
νο στην περιοχή Κρέτα -Μπητς, 
ιστό- ύψωμα. Επίσης οικόπεδο 
400 τ.μ. επί της λεωφόρου Ά­
γιος Ιωά'/νης Χωστός, κατάλλη­
λο για οποιοδήποτε χρήση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 222540—821534.

(Π 666) 1—^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο COLT 
MITSUBISHI 1200 κυβικά, με 
16.000 χιλιόμ-ειτρα. Φοράει ζα- 
ντολάστιχα καινούργια. Μετρη- 
τοίς 1.300.000 δρχ. Πωλείται 
-και χωρίς τα ζαντολάστιχο με

Απο την 1η Σεπτεμβρίου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σχεδιαστής, 
Διακοσμητής, Υπομηχανι­
κός παρά της Εκθέσεως Ε­
πίπλων Κουζίνας και Εν­
τοιχισμένων Συσκευών: 
«ΜΠΡΙΛΛΑΚΗΣ - BOSCH» 
Λ. Κνωσού 125α, Ηρά­
κλειο, τηλ. 237475.

(Ζ100) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κανούργιο διαμέρι­
σμα 75 τ.μ. στο παλαιό Ατσα­
λένιο. Τηλ. 251405.

, (Π 722) 
ΕΛΑΙΟΦΥΤΟ 2 
νωθεν Παλαιός 
λείται σε τιμή

1—3 
στρεμμάτων ά- 
Δεξαμενής πω- 
ευκαιρίας. Τηλ.

έκπτωση Τ00.000 δρχ. 
φορίες τηλ. 234.682, 

(Π 692)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Πληρο-

(Π 721) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της Βουλκανιζατέρ δια να 
αναλάβει και πλυντήριο 
αυτοκινήτων, άνευ στρα­
τιωτικών υποχρεώσεων. 
Πληροφ. τηλ. 231658.

(Ζ96) 1—3

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες και βοηθοί επιπλο­
ποιοί καθώς και βοηθοί 
λουστραδόροι. Συνεχές 
ωράριον. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 250886.

(Ζ 53) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλέ- 
σεως ζωοτροφών (σπαστήρας- 
αναμεικτήρας) σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61347 όλες τις ώρες και 
0897 - 31587 από 6—10 μ.μ.

(Π 67,6) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μονοκατοι 
κία καινουργής, αντισεισμική, 
στην οδό Πατριάρχου Μελετί­
ου Μίεταξάκη 7, Δειλινά. Το η- 
μΓυ'πόγειο αποτελείται από έ­
να μαγαζί και δύο γκαρσονιέ- 
ρες και το ισόγειο 3 κύρια δω­
μάτια. Πληροφορίες εντός.

καταστήματος 288993, οψκίας 
233723.

(Π 724) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκάς YA­
MAHA DT 125 σε αρίστη κα­
τάσταση με λίγα χιλιόμετρα σε 
λογική τιμή. Τηλ. 258255.

(Π 727) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σούπερ - 
μάρκετ (ράφια ντέξιον, ψυγείο 
κλπ,). Πληροφορίες τηλ. 0897) 
31917, Μάλια.

(Π 728) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL ΚΑΡΑΒΑΝ σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο

(Π 627) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 75 τ.μ. σε 3όροφη μονοκα­
τοικία στο Παλαιό Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 251405.

282105.
(Π 624) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σμα. Τιμή 
με δάνειο

1—7 
εξαιρετικό διαμέρι- 
1.500.000 δρχ. και 
τραπεζικό Ιδετούς

(Π 555) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος και ο 
πρώτος όροφος στην Αλικαρ­
νασσό- Πληροφορίες τηλέφωνο 
244080, από 8—3 μ.μ.

(Π 590) 1—10

λήξεως. Τηλ. 283150.
(Π 661) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία σαν οι­
κόπεδο 82 τ.μ. οικοδομήσιμη, 
στην Ανάληψη Ηρακλείου. Πλη. 
ροφορίες τηλ. 285710, εργάσι­
μες ώρες.

γραφεια ΔΕΗ πλατ. Δασκαλογι I 
άννη μόνα εξουσιοδοτημένα να I 
εισπράτουν ληγμένους λογαρια , 
σ(μούς. Γράφουν με μεγάλα 
γράμματα στην τζαμαρία για , 
του λογ)σμους που δεν έχουν | 
λήξει, ότι πληρώνονται στα ε] 
ξουσίοδοτημένα μέρη Τράπεζες; 
κλπ. Επειδή πολ>-οί μαζεύονται 
από τις 7.30 που οι άλλες υπη­
ρεσίες λειτουργούν, ενώ αυτή 
η υπηρεσία ανοίγει πόρτες στις 
8 π.μ. γίνεται -μεγάλο κουτσομ 
πολιό γιατί και αυτοί να μην α­
νοίγουν στις 7.30. Είπα *.οιπόν ί 
πως του λαού τα παραπονα διο­
ρθώνονται με λίγη καλή θέλη-,

πό τον αγανακτησμένο κόσμο 
που κματαει τα χρήματά του 
και δεν μπορεί να πληρώσει — 
μην πηγαίνομε κόντρα της λαι 
κής θέί.ησης, αφού είναι δίκαιη 
και σωστή. Ισως αν είχε το θέ 
μα από πιο παληά συζητηθεί, θα 
βρισκόταν η λύση — ποτέ ό­
μως δεν είναι αργά, περιμένομε 
για να χειροκροτήσομε και να 
ευχαριστήσομε. Ζητώ συγνώμη 
προς τις υπηρεσίες ΔΕΗ, και 
τους ευχαριστώ εκ των πρωτέ 
ρω γιατί πιστεύω στην σωστή 
απόφαση που θα πάρουν.

Ηράκλειο 23—8—1986 
ΚωσΤας Αρισ Πετρόπουλος

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ 
ΧΑΡΟΥΠΙΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΛΣ

ση— και στην προκειμένη περί 
πτοχτη νομίζω πως μπορούν να 
πλη ρό>νονται και αυτοί οι λ)σ 
μοί στα εξουσιοδοτημένα αέρη 
αφού δεν υπόκεινται σε κααια ε 
πιβάρυνση, — έτσι θα γίνει· δί 
καιη κατανομή και θα σταυατή 
σει το φαινόμενο αυτής της υ- 
πηιρεσιας να υπάρχουν δυο ου­
ρές μέχρι τον δρόμο — δεν νο 
μίζω να είναι διόλου δύσκολο. 
ΠαραΚαΙ-ώ τον Δ)ντή της ΔΕΗ 
και αν αυτός δεν μπορεί, να κά 
νει σχετική εισήγηση στον κ. 
Νομάρχη για την διόρθωση αυ 
τής της υπηρεσίας.

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ

ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

Από το Ελαιοταμείο Ηρακλεί­
ου ανακοινώνεται ότι από Δευτέ 
ρα 25 Αυγούστου αρχίζουν αερο 
ψεκασμοί στις κοινότητες: Δα- 
φνές, Βενεράτο, Αυγενική, Σίβα 
Μαλ., Κεράσα, Επισκοπή, Εληά, 
Καιν. Χωριό και Κάτω Βάθεια, 
ΑΊ'τάνια, Γαλύφα, Σγουροκεφά- 
λι και Μονή Αγκαράθου.
Παρακαλούνται οι γεωργοί, κτη 
νοτρόφοι, μελισσοτρόφοι για λή 
ψη προστατευτικών μέτρων.

ΑΛΛΑΖΟΥΝ

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ 591

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ

ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ

Από τον ΟΤΕ ανακοινώνεται 
ότι την Τρίτη 26-8-86 θα γίνει με 
τάζευξη 591 τηλεφωνικών συνδέ 
σεων στο νέο Τηλεφωνικό Κέν­
τρο θερίσσου, με ταυτόχρονη 
αλλαγή αριθμού κλήσεως. Ο νέος 
αριθμός τους θ' αρχίζει από 25.

Η μετάζευξη αφορά συνδρομή 
τές που είναι εγκατεστημένοι στο 
τμήμα της πόλης που περιλαμβά 
νεται μεταξύ των οδών: Πετλεμ 
πούρη - Μάχης Κρήτης - Iνότου - 
Γορτύνης - Εργάνης - Μίνωος και 
Τυρταίου και είναι ακόμη συνδε 
δεμένοι στα εκτός περιοχής τους 
Τηλεφωνικά Κέντρα στα οποία οι 
αριθμοί -κλήσεως αρχίζουν από 
22, 23, 24, και 28.

Οι συνδρομητές των οποίων 
-αλλάζει ο αριθμός έχουν ενημερω 
θεί έγκαιρα με προσωπική επίστο 
λή, ενώ οι ενδιαφερόμενοι για σχε 
τικές πληροφορίες μπορούν ν' α 
πευθύνονται στο «131» του Πλη 
ροφοριοδοτικού Κέντρου Ηρα­
κλείου.

Με απόφαση της Νομαρχίας 
Ηρακλείου καθορίζεται η ημε­
ρομηνία έναρξης της συγκομι­
δής των χαρουπιών και ο χρό­
νος παραμονής των στην ύπαι­
θρο στο Ν. Ηρακλείου για την 
τρέχουσα περίοδο 1986 όπως 
παρακάτω:

1. Την 1η Σεπτεμβρίου μέ­
ρα Δευτέρα:

α) Οι περιοχές της παραλια­
κής ζώνης της επαρχίας Βιάν- 
νου. Συγκεκριμένα, Κερατόκα- 
μπου, Άρβης, Φαφλάγκο, Ψα­
ρής Φοράδας και Τέρτσα.

6) Οι κοινότητες Τυμπακί- 
ου, Κλήματος, Ααγολιού, Πι- 
τσιδίων, Σίβα Πυργιωτίσσης, 
Κουσέ, Πηγαϊδακίων, Αντισκα- 
ρίου και περιοχή Τσούτσου- 
ρου.

γ) Κοινότητες Μαλίων, Λι­
μένας Χερσονήσου, Χερσονή­
σου, Γουβών, Αχλάδας, Ρογδι-

άς και Φόδελε.
2. Την 8η Σεπτεμδρίου μέ­

ρα Δευτέρα:
α) Οι υπόλοιπες κοινότητες 

της επαρχίας Πυργιωτίσσης 
που δεν αναφέρονται προηγου­
μένως.

6) Οι κοινότητες Μοχού, Πο­
ταμιών, Καλού Χωριού, Μονής, 
Τυλίσσου και Καδροχωρίου.

3. Την 12η Σεπτεμβρίου μέ­
ρα Παρασκευή για όλες τις υ­
πόλοιπες περιοχές του Νομού 
Ηρακλείου που δεν αναφέρονται 
παραπάνω.

4. Ορίζεται την 1η Οκτω­
βρίου ως ημερομηνία περατω- 
σης της συγκομιδής των χα­
ρουπιών για όλες τις κοινότη­
τες του Νομού Ηρακλείου.

5. Απαγορεύεται η παραμο­
νή των χαρουπιών σε μη εστε- 
γασμένους χώρους μετά την 
20ή Οκτωβρίου.

Πρίν από το τέλος του χρόνου

ΡΗΓΚΑΝ ■ ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ
ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΝ ΣΤΙΣ ΗΠΑ

σε

ΣΑΝΤΑ ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ, 22 
(Α.Π.Ε. - Γαλ. Πρακτ. -

Ην. Τύπος)'—
Ο Λευκός Οίκος επιβεβαίω- 

; χθες ότι Αμερικανοί και Σο-

Με απόφαση του Υπουργείου

ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ
ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) — 
Υπογράφηκε από τον υφυπουργό 
Εργασίας κ. Παπαναγιώτου η 
απόφαση για τη χρηματοδότηση 
των προγραμμάτων δημιουργίας 
επιχειρήσεων από νέους ελεύθε­
ρους επαγγελματίες. Κατά την 
απόφαση θα επιχορηγηθούν με 
ποσό 200.000 δρχ. 300 νέοι άνερ j

η 12η Δεκεμβρίου 86, ενώ σαν 
προ'υ ποθέσεις υπαγωγής στο 
πρόγραμμα είναι η ελληνική υπη 
κοότητα του ενδιαφερομένου, η 
επιχείρηση να είναι νέα, ανεξάρ 
τητηκαι μικρή και οι δημιουργοί 
της να απασχολούνται σ' αυτές 
κατά πλήρη απασχόληση.

γοι ηλικίας 18—25 ετών και 1100 1-------------- ----
άνεργοι ηλικίας 26—35 ετών- Y‘u ΑΛ1,νι:.
τη δημιουργία, επιχειρήσεων στις ΑΦΗΣΕ
οπσίες θα ασχολούνται οι ίδιοι , 
κατά πλήρη απασχόληση.

Η επιχορήγηση αυτή θα κατα 
βληθεί ως εξής: 75.000 δρχ. με 
την έναρξη λειτουργίας της επιχεί 
ρησης και από 25.000 δρχ. γιακά 
θε επόμενο 2μηνο, δηλαδή σε ί 
διάστημα 10 μηνών. Στην περί ί 
πτώση που η επιχείρηση είναι συ : 
νεταιριστιική μπορούν να επιχο 
ρηγηθούν μέχρι 7 συνεταίροι.

Με την ίδια απόφαση του κ. 
Παπαναγιώτου ορίζεται σαν 
τελευταία προθεσμία υποβολής 
των απαιτουμένων δικαιολογητι 
•κών για την υπαγωγή των ενδια 
φερομένων στο πρόγραμμα αυτό

ΑΒΟΗΘΗΤΟ

ΤΟ ΘΥΜΑ ΤΟΥ

Επιιβατηγό αυτοκίνητο, που ο 
δηγουσε ο Ολλανδός SNY 
MAN JOHANNEE.SS ετών, πα 
ρέσυρε και τραυμάτισε σοβαρά 
χθες τα ξημερώματα, το Σκωτ 
σέζο JOHN GORMAN, 22 ε­
τών και στη συνέχεια τον έγκα 
τέλειψε αβοήθητο και τράτηκε 
σε φυγή.

Αίγες ώρες αργότερα συνελή 
φθη από αστυνομικούς του Τμή 
ματος Τάξης Χερσονήσου.

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ

1—6
SIMCA

CRYSLER 1307 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Δεκτός κάθε 'έλεγχος. Τιηλ. 
238194.

(Π689) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοποδή­
λατα· σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ενδιαφέρουσα. Τηλέφ. 
233471 — 238385.

(Π 683) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουτοκίνητο FORD 
TRANSIT κλούβα κλειστού τύ­
που, ενός τόννου, -από επιχεί­
ρηση, σε υπεραρίστη κατάστα­
ση. Μεταλλικό χρώμα, ταπε­
τσαρία καινουργής και πολύ οι­
κονομικό σε καύσιμα, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236026’ ώρες καταστημάτων.

(Π 687) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οδηγός - πωλητής με προ’υ'πηρεσϊα, γυμνασιακή μόρφωση 

και γνώστης της αγοράς της Κρήτης.
Πληρσφ. τηλ.: 251633

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

βιετικοί αξιωματούχοι και ε­
μπειρογνώμονες πρόκειται να 
συναντηθούν την μεταπροσεχή 
εβδομάδα στην Ουάσιγκτον για 
να συνεχίσουν τις διαπραγμα­
τεύσεις σχετικά με τον αφοπλι­
σμό. Οι συνομιλίες αυτές, θεω­
ρούνται προπαρασκευαστικές 
και εντάσσονται στις προετοι­
μασίες για την ενδεχόμενη συ­
νάντηση Ρήγκαν - Γκορμπα- 
τσώφ, πριν από το τέλ-oc του 
χρόνου στο αμερικανικό έδα­
φος.

Στο μεταξύ η σοβιετική επί­
θεση ειρήνης έχει αναγκάσει 
το Λευκό Οίκο να περάσει στην 
άμυνα και να απαντά με αντι-

Αάρυ Σπηκς, δήλωσε χτες ότι 
το Κρεμλίνο δεν έχει υποβάλει 
μια «σοβαρή και λεπτομερή α­
πάντηση στις τελευταίες αμε­
ρικανικές προτάσεις για τον έ­
λεγχο των εξοπλισμών». Στα 
πλαίσια των δηλώσεών του αυ­
τών, που ήταν προφανώς σχε­
διασμένες για να εκφράσουν 
την «ανυπομονησία» της Ουά- 
σιγκτον και την «κωλυσιεργία» 
της Μόσχας, ο Σπηκς δήλωσε 
επίσης ότι «το μπαλάκι για το 
χρόνο και την ατζέντα της συ­
νάντησης κορυφής βρίσκεται 
τώρα στην αυλή της ΕΣΣΔ».

φάσεις ■προτάσεις του
Γκορμπατσώφ για τις πυρηνι­
κές δοκιμές.

Προσπαθώντας να αποσπά- 
σει την προσοχή από το μονο­
μερές σοβιετικό μορατόριουμ 
για τις πυρηνικές δοκιμές, ο 
εκπρόσωπος του Λευκού Οίκου

Αλλά αυτή η «σκληρή» γραμ­
μή tqu Σπηκς υπονομεύτηκε α­
μέσως από τον «επιτελάρχη» 
του Λευκού Οίκου, τον Ντόναλντ 
Ρέγκαν, ο οποίος δήλωσε ότι 
«ο Γκορμπατσώφ δεν έχει απα­
ντήσει» στις αμερικανικές προ­
τάσεις επειδή «προτιμά μάλ­
λον μια προσεκτική απάντηση 
από μια γρήγορα απόρριψη». 
Και ότι η καθυστέρηση στην 
σοβιετική απάντηση δεν είναι 
λόγος ούτε για ανησυχίες ού­
τε για υποψίες.

ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΤΟ Μ.Ο.Π
Σίυνέχεια από την 1η σελίδα 

και επικοινωνίας, το θέμα της 
ύδρευσης του Ηρακλείου, η πα­
ροχή ενέργειας, η αντιμετώπι­
ση της φυλλοξήρας με την πα­
ράλληλη αναμπέλωση κ.ά.

Όλα αυτά παραπέμπονται 
στο δετές (1986 - 1992) Πρό­
γραμμα Περιφερειακής Ανά­
πτυξης του νησιού, για το ο­
ποίο πρώτη φορά γίνεται λό­
γος και, φυσικά, κανείς δεν 
ξέρει περί τίνος πρόκειται.
Ο ΕΦΑΡΜΟΓΗ: Όπως προα- 
ναφέρθηκε, το υποπρόγραμμα 
αφορά τις μελέτες των έργων 
που θα κοστίσουν 4,2 εκατομ. 
ECU ή 1ο)ο.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

Το σύνολο της χρηματοδότη­
σης του ΜΟΠ ανέρχεται σε 
468,9 εκατ. ECU, ποσό πολύ 
μεγαλύτερο απ’ ό,τι είχε ζητή-

σει η χώρα μας. Με τη διάφο­
ρά όμως ότι στο αρχικό ποσό 
η συνεισφορά της χώρας μας 
ήταν 30ο)ο και της ΕΟΚ 70ο)ο 
ενώ τώρα έγινε 49ο)ο, έναντι 
51 ο) ο.

Η ΕΟΚ θα συνεισφέρει 240,5 
εκατ. ECU και η χώρα μας, μα­
ζί με τα δάνεια που θα πάρει 
από την Κοινότητα, 228,4 εκ. 
ECU.

Πρέπει να σημειωθεί ότι α­
πό την χρηματοδότηση της Ε. 
Ο.Κ. τα 138 εκατ. ECU προέρ­
χονται από τα Ταμεία Περιφε­
ρειακής Ανάπτυξης, Γεωργικό 
και Κοινωνικό, πηγές δηλαδή 
που εισπράττομε χρήματα, ανε­
ξάρτητα αν ισχύει ή όχι το Μ, 
Ο.Π.

Τέλος αναφέρομε ότι το Μ. 
Ο.Π. θα εφαρμοστεί, μέχρι το 
1987, δοκιμαστικά και ανάλο­
γα θα κριθεί η συνέχεια του.

Αλέκος Ανδρικάκης

Η ΙΑΤΑ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD, ΖΗΤΕΙ:

α) Πωλητές δια τον Νομό 
Ηρακλείου και ολόκληρη 
την Κρήτη. Η κατοχή αυ 
τοκινήτου θεωρείται προ 
σόν.
β) Ντίλερς δια σπίτια δια 
την διενέργεια εισπράξε­
ων. Απαιτείται εγγύηση 
σχετική.
γ) Πωλητές με μικρό Κε­
φάλαιο δια σύστημα απο 
κλειστικότητας.
Πληροφ. Τηλ. 242845 ώ­
ρες γραφείου, ή επισκευ- 
θείται προσωπικά τα γρα­
φεία της Εταιρείας, Σμύρ 
νης 29 από Τρίτη — Σάβ 
βατό β' όροφ. Γραφείο 9.

(Ζ66) 1—5

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77
και ’78 μοντ., 
ρο '78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANKI

DEPY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θυρο 76, 
ABARTH 79,

(Π 639) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πιστολάκι, ή να 
αναλάβει κομμωτήριο.
Τηλ. 281661.

(Ζ71) 1—6

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο '76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, δθυρο '85, 
CITROEN VIZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 160υ 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5) θυρο 74, FIAT ι 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ·67, ; 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- ' 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με ί 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- j 
νο 82, TOYOTA 1300 κλούβα ! 
με 8.000 χιλ. &

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλιακό 
2 στρεμμάτων στο Σίσι και 400 
τ.μ., με ιδιωτικό δρόμο εντός 
Λιμένος Χερσονήσου. Τηλέφω­
να 253.472 — 288.189.

(Π 645) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο τύ­
που SCANIA μικτού βάρους 13 
τόννων, μεταχειρισμένο αλλά 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
συμφέραυσα. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 232821 και 
23096.

(Π 651)

(0891) -

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν στην περιοχή Κάμπινγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 251250 (με­
τά τις 6 μ.μ.).

(Π 650) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 61 τ.μ. 
στην οδό Χαιρέτηδων αριθ. 8 
(κοντά στο γήπεδο Εργοτέλη). 
Τιμή 3.000.000. Έχει ανάγκη 
γενικής επισκευής. Επισκέψεις 
καθημερινά από ώρα 10 π.μ. μέ- 
ΧΡί 8 μ.μ.

(Π 684) , 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο, 
στους Κουνάβους κεντρικό δί­
πλα στην κοινότητα, 246 M2 
άρτιο και οικοδομήσιμο. Κτίζει 
246 M2 υπόγειο και 246 M2 α 
και β' όροφο. Τηλ. 235840 — 
224721.

(Π 685) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SWM Ε. 
τούρο, με μηχανή ΖΑΧ, σε κα­
λή κατάσταση, λόγω στρατεύ- 
σεως. Πληροφορίες τηλ. 226875 
από 3—5 μ.μ.

(Π 694) 1—4
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Έχουμε πολλά είδη για σας. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ και έγχρωμη τηλεό­
ραση ITT και ολόκληρη επίπλω­
ση σπιτιού σε τιμή ευκαιρίας. 
ΚΑΛΑΜΙ 1 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, τη­
λέφωνο 237473.

(Π 608) 1—9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ 
ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΚΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ)κό( 

Τήλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. ΚφΐΗίάφ®» — 1868 juvie)

ι

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΖΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ 

Πολιτικός Μηχανικός

Π&ΑΟΥΜΤΑί
AIA^EPSX^ATA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Συνέχεια από την 1η σελ. 
σκεται πολύ κοντά σε στρατιωτι 
κές εγκαταστάσεις.

Το Κλιμάκιο της ΙΑΤΑ που 
χθες πρώτη ημέρα επισικέφθηκε 
όλους τους χώρους του αεροδρο 
μίου, εξέφρασε την ικανοποίησή 
του για την ετοιμότητα του συ 
στήματος ελέγχου και της αστυ 
νομικής δύναμης η οποία κρίνε- 
ται ότι είναι σε θέση να αντιμε 
τωπίσει κάθε απρόοπτο.

Για τα συμπεράσματα πάντως 
της επίσκεψης του Κλιμακίου της 
ΙΑΤΑ στο αεροδρόμιο Ηρακλείου 
θα συνταχθεί ειδική έκθεση η ο­
ποία μέσω του Προεδρείου της 
Διεθνούς Ένωσης θα κοινοποιη­
θεί τόσο στην Ελληνική Κυβέρ 
νηση, στις Κυβερνήσεις άλλων χω 
ρών, όσο και στις Διοικήσεις των 
μεγάλων Αεροπορικών Εταιριών.

ΣΕ ΔΙΑΡΚΗ
ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ 
ΕΛΕΓΧΟΥ

θα πρέπει ωστόσο να σημειω 
θεί, πράγμα άλλωστε που διαπι­
στώθηκε από τους εκπροσώπους 
της ΙΑΤΑ, ότι τα μέτρα ασφαλεί 
ας του αεροδρομίου Ηρακλείου 
βρίσκονται σεσυνεχή ετοιμότητα 
όχι μόνο την τουριστική περίο­
δο. Από αστυνομικούς κύκλους 
εκτιμάται ότι αποφασιστικά συνέ 
βάλε στην ενίσχυση των μέτρων 
ασφαλείας η μη εξασθένηση του 
αστυνομικού τμήματος του αερο 
δρομίου το οποίο έχει και την 
ευθύνη των μέτρων.

Για την χθεσινή επίσκεψη στο 
αεροδρόμιο του Κλιμακίου της 
ΙΑΤΑ, ο Αερολιμενάρχης κ. Δημ. 
Δούκας, είπε στην «Π».:

«Εμείς από την πλευρά μας 
δώσαμε κάθε δυνατή διευκόλυν 
ση, στο έργο του Κλιμακίου έτσι 
ώστε να σχηματίσουν πλήρη εικό 
■να, τόσο των μέτρων ασφαλείας, 
όσο και του τρόπου διακίνησης 
των επιβατών. Τα συμπεράσμα­
τα της επιτροπής θα γίνουν γνω 
στά μόλις όλοκληρωθούν οι έλιεγ 
χοι με ειδική έκθεση που θα στα­
λεί στην Ελληνική Κυβέρνηση».

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
ΤΙΤΟΥ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Κ
ΠΑηροφορΙ«ς: Γ. ΤΣΑΜΑΚΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550

ΓραφίΙον: X’ Μιχόλη Γιόνναρη ?

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Τηλ. 286473—284966.
1—10

Πρώτου Επισκόπου Κρήτης 
ΚΥΡΙΑΚΗ 24 Αυγούστου:
Ώρα 7.00 μ.μ. Πανηγυρικός Ε 

σπερινός.
Ώρα 8,45 μ.μ·. Λιτάνευση της 

Τίμιας Κάρας και της Ιερός Εικό 
νος του Αγίου δια των οδών: 
Αγίου Τίτου, Ιδομενέως, Επιμενϊ 
δου, 25ης Αυγούστου, όπου και 
θα αναπεμφθεί επιμνημόσυνη δέ 
ηση «υπέρ αναπαύσεως των ψυ­
χών των κατά την 25 Αυγούστου 
1898 υπέρ πίστεως και πατρίδας 
σφαγιασθέντων».

ΔΕΥΤΕΡΑ 25 Αύγουστου:
Ώρα 7,00 π.μ. Όρθρος-Αρχιε 

ρατική θεία Λειτουργία.
Των Ιερών Ακολουθειών θα προ 

εξάρχει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Προσκαλούνται να μετάσχουν, 
ο ευσεβής Λαός, ο Νομάρχης Η­
ρακλείου, οι Βουλευτές, ο Διοικη 
τής Φρουράς Ηρακλείου, ο Δή­
μαρχος, ο Πρόεδρος και τα μέλη 
του Δημοτ. Συμβουλίου και οι 
λοιπές Αρχές.

Ηράκλειο 10 Αυγούστου 1986
Το Εκκλησ. Συμβούλιο I. Ναού 

Αγ. Αποστόλου Τίτου
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ καλύμματα παν- ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για μόνιμη

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα. 
λαμβάνομε σε παλαιό κτίσμα- 
τα κτισίματα, σοβάδες, υδραυ­
λικές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις, άπασες τις πλακοστρώ- 
αεις και τους ελαιοχρωματι­
σμούς, κατασκευές κουφωμά­
των. Καλές τιμές και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 283.905.

(Δ 872) 1—6
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέ­
χει παιδιά στο σπίτι της, πρωι­
νές ώρες, ή μπέιμπι σίστερ τις 
βραδυνές ώρες. Πληροφορίες

Ιτός τύπου αυτοκινήτων σε πο­
λύ καλές τιμές. Επίσης κονσό­
λες για όλους τους τύπους αυ­
τοκινήτων. Αρχιμήδους 1 (δί­
πλα από το Σινέ «Παλλάς»), 
τηλ. 285274.

(Δ 866) 1—6
ΒΡΕΘΗΚΕ τσάντα ταξιδιού 
στον Κερατόκαμπο με διάφορα 
πράγματα μέσα. Πληροφορίες 
τηλ. 232024.

εργασία.. Τπλ. 244338.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθοί σερβιτόροι για την τα­
βέρνα «Αλκυών», Κόκκινη Χά­
νι, τηλ. 761129.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
και μια λαντζέρισσα για το ε­
στιατόριο «Βαλκάνια». Τηλέφ. 
286338.

(Ζ79) 1—3

(Δ 865) 1—5

(Ζ113) 1—2

τηλ. 253534.
(Δ 871) 1—2

ΧΑΘΗΚΕ μηχανάκι ΖΑΧ 80άρι 
HERCULES Τ.·Ι. 8873, χρώμα 
μπλε, έξω από τον κινηματο­
γράφο «ΑΙΓΛΗ», στις 10 Αυ­
γούστου. Πληροφορίες Τρο­
χαία ή τηλ. 761146.

(Δ 864) ι—-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και 
προσφέρεται επιπλωμένη γκαρ- 
•σονιέρα. Τηλ. 252390.

(Ζ 1'15) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για 
την επίβλεψη: δύο μικρών παι­
διών. Ωράριο 7.30 έως 2.30 
πρωινό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280.331, από ώρα· 9 π.μ. έως

ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ζη­
τούνται 2 εργοδηγοί ή απόφοι­
τοι ΚΑΤΕΕ (Δομικοί) για μόνι­
μη απασχόληση. Πληροφορίες 
από ώρες 6—8 μψ. στα τηλέ­
φωνα 289296 - 228540 - 282592

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ά­
νω των 25 ετών αρίιστης συ­
μπεριφοράς και εμφάνισης προ- 
κιειμένου ν' αναλάβει συντήρη­
ση σπιτιού και φ;ροντίδα κορι­
τσιού 1 έτους. Ωράριο 8—3 
μ.μ. καθημερινά συν Σαββάτου. 
•Μισθός λίαν ικανοποιητικιός. 
Προ'υπηρεσία, συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες καθημε. 
ρινά 9—ιΐ μ.μ. και 6—9 μ.μ. 
-στο τηλ. 235411.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυ- 
νή εργασία στην καφετερία «Ε- 
ΙΙΙΤΙΕ», Λ. Ικάρου 190, τηλέφ.
227.190.

(Ζ 120) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ή κυ­
ρίες οι οποίες θα εργαστούν σε 
■εταιρεία’ καθαριότητας κτιρίων 
με έδρα το Ηράκλειο. Παρέχο­
νται μ,ιισθός και ασφάλεια; Τηλ. 
225222, ώρες γραφείου.

(Ζ 105)
(Ζ 109)

1—10
1—2

(Ζ81) 1—10

3 μ.μ.
(Ζ 114) 1—2

ΣΤΕΓΗ ΠΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες - σπουδάοτριες - μαθή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον. Επίσης λει. 
τουργεί και εστιατόριο. Γίνον­
ται δεκτά και κουπόνια.

Πληροφορίες Λεωφ. Κνωσού 
120, στάση Αγ. Ιωάννη. Τηλέφ.

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΙΩΣΗΦ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Ιατρός - Καρδιολόγος

Το νέο τηλέφωνο οικίας 
είναι: 252635.

232305 — 288383.
(Δ 858) 1—10

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Ασπραδάκης Εμμα­

νουήλ Νευρολόγος - Ψυχίατρος, 
θα απουσιάσει μέχρι 12 Σεπτεμ­
βρίου πρσκειμένου να συμμετά- 
σχει στο 16ο ΕυρωπαΊ’κό Συνέ 
δριο Ψυχοσωματικής Έρευνας.

1-5

Αλλαγή Τηλεφώνου 
ΕΜΜ. ΠΑΧΙΑΔΑΚΗΣ 

Αντιπροσωπείες 
- Διανομές

62 Μαρτύρων 96 
Νέο τηλέφωνο: 

254945
1—6

ATTENTION ALL 
HOTEL OWNERS

Enjoy year round occupancy 
through our time share scheme 
greater and more expeditious 
to qualified applicants. Send 
details of property along with 
photo to register for company 

inspection to:
rr JFAInc

112 Clerkenwell Road 
London EC1M 5SA 

England

Αλλαγή Τηλεφώνου 
ΕΙΡΗΝΗ

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
ΕΠΙΠΛΑ ΜΙΣΟΤΙΜΗΣ

62 Μαρτύρων 97
Το 224358, έγινε από 

σήμερα: 254591
1—6

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με­
τρητοίς μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα σε καλή κατά 
στάση, μοντέλα 77 και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Δ851) 1—15

(Δ 869)

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή- 
οεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
η&τρονίκός , εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ­
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο -

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το νέο τηλέφωνο του Δι­
κηγορικού Γραφείου

Γιάννη Λεβέντη 
είναι: 289976

(Δ870) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για· τουρι­
στικό - χρυσοχοείο, ομιλούσα 
την γερμανική γλώσσα. Πληρο­
φορίες «GEORGIOS», 25 Αυ­
γούστου 28, τηλ. 241711.

(Ζ89) 1—6

Κρήτης.
(Δ 829) 1—25

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετϊκότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816), 1—25

ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλόύ,ντσυ ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Επαγ. 
γελ,μαΓτίας οδηγός με πείρα σε 
ανατρεπόμενα· για έργα στους 
Νομούς Ηρακλείου, . Λασιθίου. 
Τΐήίλ. 226622 — 226310, 9—2 
και 7—9 μ,μ.

(Ζ118) 1—6
ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ζητούνται: Εργά­
τες, κτίστες, σοβατζήδες, κα­
λουπατζήδες για έργα στους 
νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2 
και 7—9.

(Ζ119) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, βοηθός σερβιτόρου 
•και βοηθός 'μαγείρου και DISC 
ΤΖΟΚΕΥ. Τηλ. 222286.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 
σοβαρή εταιρεία για συνεργά- 
τες, Προσφέρεται μισθός, μπό- 
νους και προοπτικές εξέλιξης α. 
ναλόγως προσόντων. Για ραντε­
βού τηλεφωνήσατε 239111.

(Ζ 15) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρος, λαντζέρα και μπάρμαν για 
την ταβέρνα «Γιαλός», τηλέφ. 
761031.

(Ζ13) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός και βοη­
θός μηχανικού από την Μότορ 
Τουρς. Τηλ. 241284.

(Ζ17) ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ή απόφοι­
τη Τ.Έ.Ι. ή ΚΑΤΕΕ του Τμήμα­
τος Μηχανολόγων. Πληροφο­
ρίες Σ. Κολομβάκη, Παπανδρέου 
29, τηλ. 238260.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες και βοη­
θοί. Πληροφορίες τηλ. 251372 
από 09.00 - 13.00.

(Ζ104) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι ή δυσμισάρι μέ­
χρι 1'8.000 δρχ. Πληροφορίες
τηλ. 235757.

(Ζ 106) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιά- 
σιτρια γιο οπβο’δαμικές άδειες. 
Πληροφορίες τηλ. 241.476 και 
243.202, ώρες γραφείου·.

ΖΗΤΑΜΕ 3 άτομα, αγόρια ή κο­
ρίτσια για να προωθήσουν εί­
δη ευρείας καταναλώσεως για τα 
σπίτι εκτός και εντός Κρήτης. 
Χρόνος περιορισμένος έως Κυ­
ριακή βράδυ, αναχώρηση για 
Χαλκιδική, Βέροια, Νάουσα. Για· 
περισσότερες πληροφορίες τηλ. 
225222, ώρες γραφείου. 'Εξοδα 
ιμεταίφοράς και διαμονής πλη­
ρωμένα’. Συζητάμε μόνο σοβα­
ρές περιπτώσεις. Σας ενδιιαφέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων 101 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χσυ Πηγής 74, Χρυσοπηγή. Πλη 
ροφορίες τηλ. 222080 οικία και 
221458 κατάστημα.

(Π 753) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το V.W. Σκαραβαίος 1300 κ.ε. 
σε αρίστη κατάσταση, περα­
σμένο. από Κ.Τ.ΙΕ.Ο. Τιμή 500. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
252.647.

(Π 740) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο, 2 περίπου 
στρωμάτων, ποτιστικό, με 23 
μεγάλα ελαιάδενδρα και· χώρα 
για να φυτευθούν ακόμα. 15. 
Είναι επίπεδο και· απέχει από το 
Ηράκλειο 21 χιλιόμετρα. Τιμή 
1.000.000 δρχ. Τηλ. 281471.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέ­
τρων σε τιμή ευκαιρίας στην 
Αλικαρνασσό. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 227736.

(Π 749) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πα 
τέλλες των 100 τ.μ. οικοδομή­
σιμα, άρτια. Τηλ. 285298 —
220532.

(Π 754) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριίόροφη μονοκα­
τοικία, ένα διαμέρισμα ο όρο. 
φος. Πληροφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

(Π 741) 1—3

(Π 711) 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—5

(Ζ43) 1—5

(Ζ 116). 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρωινή και 2 κοπέλες για 
βριαδιυνή βάρδια ακό την κα- 
φετέριια «ΚΡΙ-ΚΡΙ», Εθν. Α­
ντιστάσεως 99, τηλ. 228354 —
220757.

(Ζ 1(17) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστια­
τόριο ■ ταβέρνα στη Χερσόνη­
σο, Υψηλές αποδοχές. Τηλέφ. 
0897)22134.

(Ζ72) 1—,6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για· να φροντί­
ζει μικρό παιδί. Πληροφορίες 
Ακαδημίας 54, τηλ. 238165 και 
ώρες 10—12 π,ιμι. —■ 6—·8 μ.μ.

(Ζ 73) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για· την φύλα­
ξη 2 παιδιών. Πληροφορίες τη.
λέφωνο 242264.

(Ζ82) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυινσίκες - άνδρες 
για προώθηση προΊ'όντος ευ- 
ρείας καταναλώσεως, πρωτότυ­
πο για όλη την Κρήτη. Κέρδη 
από 100.000 — 150.000 το μή­
να. Πληροφορίες κ. Ανδρουλι- 
δάκην, τηλ. 250189’ από 10 π.μ. 
έως 4 μ.μ.

I (£75) 1—3
* ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
«•BLU BELLE», έναντι ταβέρνας 
«Τα Ψάρια», ρδός 25ης Αυγού­
στου αρ. 12. Πληροφορίες εν-

Ζητείται βιομηχανικός χώρος 
για ενοικίαιση στην περιοχή Η­
ρακλείου 1.000 τ.ιμ. Τηλέφωνο
285.438.

(Ζ74) 1—3

τός.
(Ζ 35) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή ! 
εταιρεία Καλλυντικών κο- \ 
πέλες ή κυρίες, σοβαρού 
επιπέδου, για τη διάθεση ϊ 
καλλυντικών. Πληροφορί- 1 
«ς τηλ. 234387.

(Ζ49) ΐ—ΐο I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας καί σερβι­
τόροι για ταβέρνα. Τηλέφωνο
236017.

(Ζ87) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλι­
κών για φροντιστήριο εντός Η. 
ρακλείου. Τηλ. 286.336.

(Ζ 86) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε τοστά- 
δικο. Πληροφορίες τηλ. 283291 
και 280679.

(Ζ 83) 1-^4

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΖΗΤΑ
νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 
Επί'χειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ’ 
πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18—30 ετών. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνείστε στο 226342, ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 8 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΤΟΥ 1986

ΤΟ ΝΕΟ....ΤΗΣ NISSAN ;

(Ζ 107) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ντιριιες. Τηλ.

(Ζ108) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—10 
πεπειραμένες υφά- 
284937.

ρει.
(Ζ 110) 1—2

vaw και
την προώθηση ειδών

1-^6 
νέες για 
οικιακής

ΠΩΛεΙιΑΙ

χρήσης ευρείας καταναλώσεως. 
Πληροφορίες τηλ. 28418Γ από
10.00—13.00. 

(Ζ 111) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT, μοντ. 84, 1000 CC, 
με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 1.200. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
237565, μετά τις 3 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 8-9 στρεμ­
μάτων, 20 χιλιόμ. από το Ηρά­
κλειο, με πρόσοψη 120 μ. επί 
της κεντρικής οδού Ηρακλείου 
— Βιάννου, μέσα στις Μελέσες. 
Με δύο αγροικίες, φως, νερό, 
τηλέφωνο, 1.500 κουρμούλες 
ροζακί, πολλές ποικιλίες δέν­

δρων, κατάλληλο για μοτέλ ή 
πρατήριο βενζίνης. Τηλ. 252825
και 741415. 

(Π 655) 1—5

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
-κουζίνα. Ανταλλάσσαμε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα - Τηλ. 241.753 

(Π 654) 1—25

(Π 656) 1—6
Α.Ε. ΖΗΤΑ βοηθό λογιστού δε­
σποινίδα ή κυρία σε βιβλία Δ’ 
κατηγορίας, θα προτιμηθούν οι 
έχουιαες πτυχία ανώτατης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

(Ζ41) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη.
λέφωνο 0897)22248, 
στολάκη.

(Ζ40)

κ. Απο-.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τραγουδίστρια λα'Γ- 
κών τραγουδιών για· συνεχή ερ. 
γασΐα. Τηλ. 0891)31747.

(Ζ39) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - σερ­
βιτόρες για την ταβέρνα' ΖΟΡ- 
ΜΠΑΣ, Κόκκινη Χάνι· για μόνι­
μη απασχόληση. Μισθός - πο­
σοστά, Πληροφορίες τηλέφωνο 
761064, κ. Νίκο.

(Ζ31) 1—13
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρός ε- 
πιχειρήσεως δύο· κοπέλες, ευπα- 
ροιυσίαατες, με σχετική πείρα 
για να αναλάβουν σε συνεργα­
σία με τον ιδιοκτήτη, χωρίς 
κεφάλαιο, μόνο με προσωπική 
τους εργασία, την «RUB ΑΡΧΟ­
ΝΤΙΚΟ» εντός της πόλεως Η- 
ραικλείου, Ψαρομηλίγκων 15. 
Πληροφορίες: Δημ. θειακάκης, 
τηλ. 230.121.

(Ζ50) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «Φαιστός» στην Αγία 
Πελαγία. Πληροφορίες κ. Ππ- 
ντερή Νικ,

(Ζ59) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός οδοντοτεχνί- 
της ή έμπειρος τεχνίτης για ο­
δοντοτεχνικό εργαστήριο. Τηλ. 
241380, οδός Γιαννίκου 25.

(Ζ60) 1—10
ΑΠΟ τθ' Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ζητούνται: Εργά­
τες, κτίστες, σοβατζήδες, κα- 
λοιυπατζήδες για έργα στους 
νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου.
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2
κιαι 7—9. 

(Ζ55) 1-η6
ΑΠΟ· το Τεχνικό Γραφείο Δημ. 
Αυδάκη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρο­
τεχνίτες, βοηθοί και τεχνίτες α­
νελκυστήρων για μόνιμη εργα­
σία. Πληροφορίες τηλ. 239115, 
Λ. Ιωνίας 99,

(Ζ 68) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί­
δες, κύριοι για προώθηση πρω­
τοτύπων ειδών εισαγωγής. Κέρ­
δη 40.000 έως 60.000 μηνισίως 
συν δώρα. Τηλ. 242687.

(Ζ51) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB«E- 
LYSEE». Μισθός ικανοποιητι­

κός. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο κατάστημα και από 
ώρα 6—Ί2 μ.μ., παροπλεύρως 
Ο.Τ.Ε., οδός Καπετάν Χαραλά­
μπη 1.

(Ζ 69) 1-10
Η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
«ΠΡΟΒΟΛΗ» ζητά κοπέλα 20- 
25 ετών, έξυπνη, δραστήρια 
και να ξέρει γραφομηχανή για 
μόνιμη εργασία στα κεντρικά 
γραφεία της εταιρείας στο Ηρά­
κλειο, τηλ. 280592 — 287152’
από 11—2 και 8—9 

(Ζ70)
μ. μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
τέρια. Πληροφορίες

για καφε- 
τηλέφωνό

282298 από 10-1 και μετά τις5.
(Ζ112) 1—10

«ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ - ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ»
7ο Χιλιόμετρο Εθνικής οδού Ηρακλείου — Αγ. Νικολάου 

ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΣΤΑΘΜΟ ΘΑ ΒΡΗΤΕ ΚΑΘΕ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ. 
Αυτόματο πλύσιμο σε αυτοκίνητα μικρά και μεγάλα. Αξεσουάρ αυτοκινήτων. 
Επίσης σ ένα ευχάριστο περιβάλλον μια εκλεκτή ψησταριά σας περιμένει.

ΣΟΥΒΛΑΚΙ - ΓΥΡΟΣ - ΚΡΕΑΣ ΒΡΑΣΤΟ - ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΜΕ ΑΝΘΟΤΥΡΟ. 
ΚΑΦΕΔΕΣ - ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ.

«ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΜΕ» Διαφ. «ΠΕΛΑ».

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ί ξ s

1

τους τύπους ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΧΡΩΜΑΤΑ-ΑΝΤΟΧΗΣ
ME 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-284

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880 

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930 

ΒΑΣ. ΠΟΥΛ1ΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279 

Δέχονται στα Ιατρεία τους 

Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ
ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

Το ΚΕΝΙΤΕΧ είναι μονωτικό υλικό που προστατεύει τις 
εξωτερικές επιφάνειες από την υγρασία της θάλασσας και 
την βροχή.

Παρουσιάζει καταπληκτικές ιδιότητες:
1. Δεν ξεφλουδίζει και δεν σκάει.
2. Δεν αλλοιώνεται.
3. Δεν είναι ταξικό —- σχολεία, κ·ιν)φοι, νοσοκομεία κ.λ.π.
4. Είναι αδιάβροχο
5. Είναι άφλεκτο
θ· Εχει ηχομονωτικές και θερμομονωτικές ιδιότητες.
7. Έχει καταπληκτική πρόσφηση σε κάθε είδους επιφάνει­

ες, νέες ή παλιές.
8. Καλύπτει μικροελαττώματα των τοίχων
9. Τοποθετείται ανάγλυφο (σαγρέ), σε 312 γοητευτικές α­

ποχρώσεις.,
10. Τοποθετείται ταχύτατα με εκτόξευση, από ειδικευμένα 

συνεργεία.
Έχετε προβλήματα υγρασίας στους τοίχους;
Ξεφλουδίζουν τα χρώματα;
θέλετε μια διακοσμιτική, αλλά και αδιάβροχη επιφάνεια;
Βαρεθήκατε τις επισκευές και τα βαψίματα κάθε λίγο;

Μην ψάχνετε. Χρειάζεστε το ΚΕΝΙΤΕΧ.
Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνει γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ για 10 ΧΡΟΝΙΑ.

ΡΩΤΗΣΤΕ τί εγγύηση σας δίνουν, και μετά 
αποφασίστε, τί είδους βάψιμο θέλετε.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ:
Λ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε.

Ινάτου 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 242952 - 235767 
Από 26-8-86, το 242952 γίνεται: 255421

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

 Π Ρ Ο Β I Ο Π Ε.Π Ε
ΠΡΟΣΦΟΡΑ για ΤΟ ΑΥΤΙΝΗΤΟ

5 Διαθέτομε σε τιμές εργοστασίου και για όλους

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ί 1.— Εξατμίσεις Εργοστασίου 
i 2.— ΠΑΡΜΠΡΙΖ

3.— ΙΜΑΝΤΕΣ
4.— ΨΥΓΕΙΑ

»
»
»

BEDA 
IRDA
PIRELLI
KUHLER για

DATSUN — SUNNY και CHERRY και για 
OPEL — ASKONA και KADET.

Και όπως πάντα, συνεχίζομεν τις εισαγωγές ανταλ ;' 
λακτικών για όλα τα ΙΑΠΩΝΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ. '! 

Επίσης, πλήρη σειρά γνησίων Ανταλλακτικών <1
CITROEN, σε τιμές Αθηνών. !;

Τηλ. 250-943, 250-869, 250-912

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(έναντι ,ζενοδ. GALAXY)

Τηλ.: 230148

«ΚΗΜ»

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ Α.Ε.
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286

Το 285-878, γίνεται: 255-344

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
Τιμές με το κλειδί στο χέρι

ΝΕΟ MICRA 1000 C.C. 55 HP, Πεντατάχυτο δρχ. 1.533.
000 — για πολύτεκνους δρχ. 1.103.000

CHERRY 1000 00 δρχ. 1.433.000 — για 
δρχ. 1.143.000

CHERRY 1300 CC δρχ. 1.742.000 — για 
δρχ. 1.280.000

SUNNY 1300 CC δρχ. 1.723.000 — για 
1.285.000

πολύτεκνους

πολύτεκνους

πολύτεκνους

SUNNY 1300 CC με A.C. δρχ. 1.820.000 — για πολύτε­
κνους 1.370.000

SUNNY 1300 CC COUPE δρχ. 2.070.000
SUNNY 1500 CC δρχ. 2.145.000 — για πολύτεκνους δρχ. 
1.575.000

SUNNY 1500 CC με A.C. δρχ. 2.280.000 — για πολύτε­
κνους δρχ. 1.680.000

Ακόμη τα γνωστά σας Μικρά Φορτηγά.
Νέο 1)2 τόνου κοντό σασί δρχ. 770.000
Νέο 1)2 τόνου Μακρύ σασί δρχ. 810.000
Νέο VANETTE 1500 — Με 5ρι Σασμάν, Λεβιέ στο δάπε­

δο, οπίσθιο θερμαινόμενο κρύσταλλο — Δισκόφρενα — 
Δρχ. 1.040.000

VAN 2000 CC κλειστό 5θυρών δρχ. 1.452.000
Νέο CAB - STAR προωθημένο 1 τόνου 1600 CC δρχ 1. 

215.000
Νέο CAB - STAR προωθημένο 1,1)2 τόν. 2000 CC, δρχ. 

1.295.000
Νέο CAB - STAR Για αντικατάσταση Τρικύκλων DIESEL 

Δρχ. 780.000
Νέο EBRO για αντικατάσταση Τρικύκλων DIESEL δρχ. 

740.000.
Και το νέο επίτευγμα της NISSAN το καινούργιο 4X4 — 

Διπλό Διαφορικό, KING CAB, Διπλή καμπίνα με ανακλινό- 
μενα καθίσματα, στροφόμετρο και πολλά άλλα αξεσουάρ — 
Μηχανή 2400 CC. 114 HP. — Δρχ. 1.680.000.

Και όπως πάντα πλήρη σειρά γνησίων ανταλ)κών σε τιμές 
Αθηνών.

Αντ)πεϊα Ν. Ηρακλείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 250774 και 250522

Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ '

Κοσμήματα 
Καδενες Ρολοπα

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

L ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 

ΤΗΛ.(08Ι)28 8097
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ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 24 Αύγουστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΚΟΥΡΜΟΥΛΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ορτανσία και Ελευθέριος Βασιλάκης, Μάρω 
Κουρμούλη, Έρη και Μανώλης Ψαράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστο<υ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βλασσίου Σταμνιούς Πεδιάδας ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεωργία χα Ζαχ. Γαβρ-ιλάκη, Ευάγγελος και Μα 
ρία Καστανάκη, Κων)νος και Δέσποινα Καστανάκη, Ελισά 
βετ και Ιωάννης Κουκουράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΓΓΗΤΡίΑ της Φιλοσοφικής 
παριαδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 
230672.

(Μ 725) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει ΜαθημαΓΓίκά - Φυσική κσι 
Χημεία 'Γυμνασίου . Λυκείου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 243102.

(Μ 726) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μάθημάακών πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά τμήματα σε μιεταξε- 
ταστέους μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Επίσης προπαρασκευα­
στικά μαθήματα' για την επό­
μενη τάξη. Τηλ. 286.494.

(Μ 724) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη- 
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άριστη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα· μ® ολοκληρωμένα 
προγράμμιατα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείιαυ, παραδίδο- 
ντας Φυσική . Χημεία . Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων καΐι η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογίια των α­
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
226167.

(Μ 723) 1—15
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
A’, Β’, Δ’. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

(Μ 691) 1—6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από το θάνατο του 

νου μας παιδιού
πολυαγαπημέ-

ΣΤΕΛΙΟΥ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί (αποθή­
κη) 100 τ.μ. μέσα σε πλατεία 
στην κεντρική πόρτα το-υ Γ. 
ΠΟΑ. Τηλ. 234.440.

( Ε 847) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., Ιος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431.

(Ε 838) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
■ρι στο κέντρο της πόλεως στην 
οδό Θησέως 13. Πληροφορίες 
τιηλ. 284174, από 3.30—5.30 
μι-ΐμ.

(£875) 1—5

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα και αδελφού

ΑΝΔΡΕΑ ΙΩΑΝ. ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΝΑΚΗ
Συντ)χου Καθηγητή

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας του χω­
ριού Μυρτιό Πεδιάδας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να β 
παραστούν. Μ
Τα παιδιά: Βσγγελ. και Άννα Κατεργιαννάκη, Σωτήρης και Η 
Ελένη Κατεργιαννάκη, Κατερίνα Κατεργιαννάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος - Ελένη. Οι λοιποί συγγενείς. δ

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγουστου και ώρα 9 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Καστελλίου Πεδ., 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ Γ. ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ
•και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Τσιριγωτάκη, Κων)νος και 
Μαρία Ταστσόγλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε 

κροταφείο) τελούμε μνημόσυνο με την συμπλήρωση ενός 
έτους από τον θάνατο του λατρεμένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, γιου, αδελφού, ανεψιού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΙΤΣΑΚΑΚΗ
Εμπόρου

; και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους που τιμούν την μνή 
ί μη του να παραστούν.

Η σύζυγος: Ελένη Μπιτσακάκη.
Τα παιδιά: Σάββας, Ευγενία, Έφη, Ευαγγελία, Μαρία.
Οι γονείς: Ευφροσύνη χα Σαβ. Μπιτσακάκη, Ευγενία χα 
Ευαγ. Ρασούλη.
Τα αδέλφια: Αλέκος και Μαρία Μπιτσακάκη, Ελένη και Μι 
χάλης Σταματάκης.
Οι θείοι, τα ανήψια και λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

Γελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ.
στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστείου ετήσιο I 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης I 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.

j Τα παιδιά: Ευάγγελος - Ελένη Μαυρομιχαλάκη.
Ο εγγονός: Γεώργιος. Οι λοιποί συγγενείς. ■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ ΠΟΡΤΣΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Πόρτση, Αντώνιος και Κυ­
ριακή Πόρτση, Σωτήρης και Βαλασία Πόρτση, Βασίλειος 
και Αργυρώ Πόρτση.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

Όποιος τον αγάπησε, όποιος τον θυμάται ακόμη, ας έρθει 
— αν μπορεί — στη μόνιμη κατοικία του στο Νεκροταφείο 
Βοριζίων, την Κυριακή 24 Αυγούστου, για να του πει 
ένα γειά σου. θα τους περιμένουμε μαζί με το Στελόκη μας. 
Οι γονείς του: Μιχάλης και Κατερίνα Χατζηδάκη.
Τα αδελφάκια του: Σταματίνα και Βαγγελιώ Χατζηδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ματθαίου Ηρακλείου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΣΤΑΣΣΑΣ Γ. ΤΖΕΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Ρούλα Τζεδάκη, Μάρω και Θεόφιλος 
Κτιστάκης, Κούλα και Τάκης Κεφάλας, Λάμπης και Γεωργία 
Κιλικίδου, Χρήστος και Λενή Τζεδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και 
θείου

ΒΑΣΙΛΕΪΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η αδελφή: Μαρία χα Μ. Αυγουστάκη.
Οι ανήψιοί: Ευαγγελία και Γεώργιος Γιαννακάκης, Γεώργιος 
και θεοδώρα Αυγουστάκη. Κατερίνη και Κων)νος Λημνιωτά 
κης, Κων)νος και Μαρίνα Αυγουστάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούτσου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής

ΜΑΡΙΝΑΣ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 

αδέλφια: Αριστοτέλης και Χρυσούλα Ζαφειράκη.
Οι λοιποί συγγενείς..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και W.C., πλατεία Αγ. 
Βαρβάρας, Καμίνια, τηλέφωνο 
239.12Γ από 9—11.30 π.μ.

(Ε 865) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι, με καλο­
ριφέρ, στη Λ. Κνωσού 103 (πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη). Πληροφο­
ρίες τηλ. 233777.

(Ε 866) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γωνιακά κα­
ταστήματα 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282438 και 282249.

(Ε869) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους, μεγάλη βεράντα, κεντρι­
κή θέρμανση στη θέση Πόρος. 
Τιμή 40.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 251111, ατό 11—3.30 μ.μ.

(Ε 864) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ντάρι στην οδό Ευκλείδου 7 
(ιΜοσταμπά). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285967, ώρες 2—4 μ.μ.

(Ε 868) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός 
χώρος 140 τ.μ. Τηλ. 282.406.

(£870) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο Β’ 
όροφο στην οδό Λυσσού 22 
(δίπλα στο 25ο Σχολείο). Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 254528.

(Ε 872) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6 
δωματίων στην οδό Αβέρωφ -. 
ιΜίανοιυισργιάννη γωνία, (πάνω 
από το «Φώτιο· - Παρίσι»), κα­
τάλληλο για κατοικία ή ,επαγ- 
γελματπική στέγη. Πληροφορίες 
τιηλ. 230110 και· 283792, κ. Ε- 
φραίμογλου.

(Ε 879) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλό, 
καιρινού 249 στον α’ και β’ ό­
ροφο δύο· ενιαίοι χώροι των 65 
ιμ2 και ένας των 25 μ2, κατάλ­
ληλοι για γραφείο και επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

(£881) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα. 4ά- 
ρι ρετιρέ στην οδό Μάρκου 
ιΜίαυσοιύραυ. Τηλ. 791347, Δα- 
φνές, βραδυνές ώρες.

(Ε 873) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτιαι με λουτρό, εντός τει­
χών, καινουργή με δυνατότητα 
χρήσης κουζίνας. Πληροφορίες 
τηλ. 228667’ ώρίες 9—2 και 
7—9 μ.μ.

(Ε 877) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θάλαμος 180 
τ.μ·. για, οΐανδήπστε επαγγελ­
ματική χρήση, στη θέση Σού­
νιο Κιοραικοβούινι. Πληροφορίες 
τηλ. 23229Γ από 8—1 και 5— 
ΤΟ μ.μ.

(Ε 876) 1—6

ΜΙΚΡΕΕΑΙΤΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρόονιέρα 
ίΚουρουιπιακιη υ, παροοος Λεω­
φόρος Δημοκρατίας, τηλέφωνο 
227490’ ‘από 8—1 μ.μ.

(Ε 892) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ. Πληροφορίε; τη,λ. 252722.

(Ε 893) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Γΐλ’ηροφοριες τηλέφ. 
280435.

(Ε 894) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. μ;ε 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη. 
•ροφορίες τηλ. 282982.

(Ε 882) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για κορίτσια Τρία Πεύκα Κα- 
ποδιστρίου 16, τηλ. 230170.

(Ε 884) ΐ-<ϊ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι- 
πιλωμένο για φοιτήτρια σε δια­
μέρισμα κοντά στο κέντρο της 
πόλης με χρήση κουζίνας, λου­
τρού και καθίισιτιικαύ. Πληροφο- 
ρίιες τηλ. 286026.

(Ε 883) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένα γιια εργένη με κοινό 
λουτρό, δρχ. 6.000. Τηλέφωνο 
285247.

(£890) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
ικατάλληλο γιια· οιανδήποτε ε- 
παγγελματψκή στέγη στου Μπε- 
ντεβή, έναντι MAZDA (όπισθεν 
σούπερ - μάρκετ «Γαλαξία»). 
Τηλ. 285244 — 284149.

(Ε 878) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριομα πο- 
λυτελούς κοταισκευής στο Πά­
λι όκοσηρο Ρονδιάς, 10 χιλόμ. 
•από το Ηράκλειο. Τιηλ. 230813.

(Ε88Ό) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία Κα­
λοκαιρινού 204, 1ος όροφος, 
Καμαράκι, τηλέφ. 288.902 — 
226.988.

(Ε807) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί δίπλα 
•στο ΚΤΕΛ Χανιών - Ρεθύμνης. 
Αρκετή κίνηση. Πληροφορίες 
Γρεβενών 1.

(£ 862) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ με δημοπρασία 
διαμέρισμα. 125 τ.μ., 4 κύριων 
δώματίων, 1ος όροφος Καρτε- 
ρου 33 (δίπλα στον Άγιο· Μη­
νά) Ηράκλειο, κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
751973 και 751922.

(Ε850) ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένιο δια­
μέρισμα· (STUDIO) στο· κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για· μικρή χρονική 
διάρκεια (1—7 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543.

(£ 853) , ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ, Είναι στον 
2ο όροφο και έχει πολλές ευκο­
λίες. Πληροφορίες τηλ. 253681.

(Ε 808) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ·κατάστημα 
στην οδό Αβέρωφ και Ανωπό- 
λεως 2 (έναντι γραφείων ΠΑ 
ΣΟΚ). Τηλ. 283230.

•(£836) ' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς ιΠΌλυ'κοτοίικί'ας με 
•κήπο· στην οδό Μυστρά 34. Πλη 
ροφορίες 284155’ ώρες γρα­
φείου.

(£835) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δονητές μπε- 
τού 2.000 δρχ. την ημέρα. Τη­
λέφωνο 238893.

(£849) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δη­
μαρχείου). Πληροφορίες τηλέφ, 
226733.

(Ε854) 1—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
Καμαράκι επιπλωμένα γιια μόνι­
μη· εγκατάσταση ή μήνα. Τηλ. 
284803.

(£860) ' 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα. 3 
δωματίων, οδός 1878 αρ. 3 
(Μίποδοσάκειο). Πληροφορίες 
τηλ. 741251.

(Ε 856) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη. Πληροφορίες τηλ. 
234295.

(Ε 858) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σικόπ-δο 2,5 στρεμ­
μάτων στην περιοχή Καρτερού 
(έναντι καφενείου· Μαλσμά). 
Πληροφορίες τηλ. 286248.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αστικό λεωφορείο, 
ολόκληρο ή και μερίδιο. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα· 285004 
ή 253373.

(Π 770) ι_3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλε-ίτοι Τ.4Ο0 τ.μ. 
οικόπεδο παραλιακό (αυτοτε­
λή), 50 μ. από την αμμουδιά 
περιοχή Λίντο·. Τιμή 5.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286403 — 255969.

(Π 776) ΐ-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 68 μ·2 με 
ΑΔΕΙΑ οικοδομής, κτίζεται συ- 
νολικά 104 τ.μ., στην ΑΝΑΛΗ­
ΨΗ, έναντι κλινικής Πολυχρο- 
νάκη. Πληροφορίες τηλ, 243566.

(Π861)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λύ ωραία κεντρικά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287992 και βράδυ 
238139.

(Π 713) !_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφη μονοκατοι­
κία στο κέντρο Ηρακλείου (Α- 
νωτόλεως 17) όπισθεν «Ολυ­
μπιακής», με 40 τετρ. μ. υπό­
γειο. Πληροφορίες τηλ. 287005.

(Π 714) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., Έβανς 77, 
ενοικιασμένο 28.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηΛ. 221723 - 287177 
9—1 και 5—8 30

(Π 498)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Μίνι - Μάρ- 
•κ/ετ και ζυ,ερά αυτόματη 30 
κιλών, οδός Μηνά Δημάκη, 31 
(Άγιος ιίωάννης), τηλ. 234711.

(Π 78®) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 1600 CC 
δρχ. 1.000.000 μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236149 - 237552

(Π 781) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανήΗΟΝΟΑ CM 
20'0 Τ. σε καλή κατάσταη. Πλη. 
ροφορίες τηλ. 791484.

(Π 784) * ’ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, 1600 CC 
αδασμολόγητη σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 226700 
ώρες γραφείου, 220670 και νυ­
κτερινές ώρες 231444.

'(Π 783) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι τύπου Να. 
τ.ολέων και σαίλατροιπΒζα'ρία. 
Πληροφορίες τηλ. 252722.

(Π 782) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
γκαρΌονιέρα εντός της πόλεως 
ή σε προάστιο, οικόπεδο στον 
Καρτερό εκτάοιεως 500 τ.μ. με 
σχέδιο ικιαιι· άιδβιία· οικοδομής. 
ίΚάλυιψη 55 ιΤ.μ·. Πληροίφορίες 
τηΐλ. 250457’ από 7—T1 μ.μ·.

(Π 790) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ το 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή ευκαιρίάς λόγω αναχωρή- 
ιΡίως. Τηλ. 01)9912621, από 
3—7 μ.μ.

(Π 789) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιΠαρόθαλάιασιο ο.ικό- 
πεδο σε πολύ καλή θέση 20 μ. 
από τη θάλαισσαι στην ανατο­
λική πλευρά του· ίΚιερατόικα- 
μπουι. Επίοηις πωλείται σικόπιε- 
δα στην περιοχή Δέρματά'. Πλη­
ροφορίες από 7.30—4 μ.μ. τη­
λέφωνο 236666.

(Π 788) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε­
ρί φραγμένο οικοπεδαγροτεμ άχιο 
οκιτάσεως 310 τ.μ. εις Κόκκινη 
.Χάνι. Γίληροφιορίΐϊς τηλέφωνο· 
284.852 (8—1 μ.μ.).

(Π 786) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1300 LU- 
XUS ’84, 34.000 χιλιόιμ'ετρία σε 
άριστη κατά',στακτή. Τηλέφωνο 
236736.

(Π 787) 1—-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα νεοκλασι­
κού τύπου, σαλόνι - τραπεζαρία 
σέ. αρίστη κατάίσταίση. Τηλέφ. 
241793, ώρες κατάστηιμάτων.

(Π 785) ’ 1—5
‘ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα κα|μπ·ινάτη, 
μήκους 4,90 μ., με μηχανή ΥΑ- 
ΜΑΗΆ. 25 ίππων - τρέιλορ'. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0897 - 22704.

(Π7®1) 1—6
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυιτοικί,νήτό FORD 
GALAXY 5'00, δθέσιο, μικρή φο­
ρολογία;, λίγα καύσιμα·, ευρύ­
χωρο και ειδικής παραγγελίας 
ραδιόφωνο· κλπ·., σε καΛή κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0841 _ 32527.

(Π 792) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφος κα­
τά τσ ήμισυ, μιε αυλή, πετρό- 
χτιστός, παραδιοσιιιαική, εις πε- 
ρ'ιοπτόν θέση, με εξαίρετη θέα 
και απόλυτο· ηαΐυιχίϊα·, σε τιμή 
ιευκιαίιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
0841 - 32527.

(Π 793) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,αιυτοικιίνητιο τύπου 
MllTSUEISHil LANCER εις αρί- 
ιστη κατάσταση, λόγω αισθε- 
νείιας του ιδιοικτήτη. Τηλέφωνο· 
282046, πρωί 8—‘10, απόγευμα

(0 794) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτά ΒΟ'Μ- 
BARD Β3 (3,60.) με μηχανή· 
MlBRCURY 20 ίπιπων, οε αρί­
στη κατάσταοη. Μιαζί προσφέ- 
(ρονται: δίχτυα, άγκυρα, ρόδες 
•ρυμουιλκήοεως, βάση: μηχανής, 
τεπόζιτο για πλύσιμισ μηχανής, 
φωτοβολίδες, οιπρέυ και διάφο­
ρα' άλλα. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Όλα μαζί 300·.000 δρχ. Τηλέφ. 
283744 ή 283517, τον κ. Βιαγ- 
γέλη.

(Π 795) 1—5
ΡΟΔΙΑ: Πωλείται αγροτεμάχιο 
'αμφιθεατρικό 1,5 στρέμματος 
περίπου, άρτιο και οικοδομήσι­
μο, κοντά στο χωριό με πρό- 
σοψη -στην άσφαλτο καιι με πο­
λύ καλή παινοραμιική θέα. Τιμή 
•συμφέρουρα κισι κατόπιν επί­
σκεψης. Ιδιοκτήτη τηλ. 251088 
οπό 4 μ.μ. — 9 μ.μ.

(Π 773) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ- 
μίάιτων στηγ ιπερίιο^ή ιΚοκκίνη 
Χάνι μ;ε άδεια οικοδομής. Πλη- 
ιροφαριιες τηλ. 227391.

(Π 775) 1—6
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό. 
δο· στις Γούβες 1.700 τ.μ. σε 
συμφέροιυσα τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897)61253 και 61372.

(Π 774) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 από ιδιώ­
τη σε υπεραρίστη κατά στάση. 
Τηλ. 238159.

(Π771) !—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 10 ε- 
λαιόδε>νδ|ρ·α· χονδρολιές μεταξύ 
των χωρίων Καβροχωρίου και 
'Κεραμουτσίου ,δίπλα σε ποτά­
μι. Τιμή 350.000. Τηλ. 238159.

(Π 772) lu-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο· εις Άγιο 
Ιωάννη, 135 τετρ. Τηλ 242539.

('Π 779.) ΐ—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
πα ραοτλεύ ρως «Ήλεκτ ραγο ρ ά ς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο· σοβα­
ρές.

(Π 657) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 Κ.'Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Τηλέφ. 
225649 — 230131.

(Π 610) ι—ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.300 τ.μ. 
στήν Σίλαμο (κάμπος). Πληρο­
φορίες ιηλ. 232802, απογευμα­
τινές ώρες, κ. Στέλλα Λειβο- 
δίτη.

(Π 570) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: 
Πωλείται νεόδμητη οικία στη 
θέση Καμπουροσαλή (Παληοη- 
μερολογίτισσα). Πληροφορίες 
Χάνδακας 15 (Λιοντάρια) ή τη. 
λέφωνο 282873, από 8 π.μ. — 
1 και 5—8 μ.μ. ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 615) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ψαροταβέρνα «Ο 
ΔΥΤΗΣ», πλήρης, πολυτελώς 
εξοπλισμένη. Πληροφορίες οδός 
Δωδεκανήσου, (έναντι· κιν)φου 
«Ηρόδοτος»), Ν. Αλικαρνασσός, 
τηλ. 225218.

(Π 744) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Φουσκωτό BOM­
BARD Β3 (3,60 μ.) με μηχανή 
MERCURY 20 ίππων. Λίγες ώ­
ρες λειτουργίας, δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Προσφέρονται μαζί: α) 
Σύστημα με ρόδες αλουμινίου, 
για μεταφορά από ένα άτομο, 
β) Βάση για στήριξη της μη­
χανής στην στεριά από D'EXION 
γ) Τεπόζιτο ειδικό νερού για· 
ξέπλυμα της μηχανής ενώ λει­
τουργεί. δ) Δίχτυα μήκους 100 
μέτρων, ε) Όλα το απαραίτη­
τα για πλεύση (άδειες, σωσί­
βια, καπνογόνο, φωτοβολίδες, 
άγκυρα, σχοινιά, σπρέυ κλπ.). 
Όλα μαζί με τα εξτρά τιμή 
300.000. Τηλ. 283744’ κ. Βαιγ- 
γέλη.

(Π 742) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση ταβέρνας στα Μάλ- 
λια. Πληροφορίες τηλ. 222561.

(Π 750) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ FI­
AT 127 ABARTH 1050 GL 
Μοντέλο 79 πολύ καθαρό 
και εξτρά ζάντες αλουμινί 
ου Ιταλικές. Από ιδιώτη. 
Τιμή 700.000 μετρητοίς. 
Για πληροφορίες ζητήστε 
τον κ. Μανώλη, στο τηλ. 
225725.

(Π 746) 1—5

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL
! 500R σε αρίστη κατάστα

ση. Πληροφορίες τηλ. 230 
604, 230593, 234048.

(Π752) 1—5

ΠΩ/>^>ιαι οικΌπεοο 19ο τ.μ., 
άρτιο και οικοοομήοιμο, δίπλα 
στο Κέντρο Υγείας ΑρκαΛοχω- 
ριου. ιηΛ. 238ύ5±.

(Π 75ο) 1—4
ΚΑι ΜΕ Η1ΣΙΝΑ πωλούνται οια. 
μερίσματα ολο διαμπερή, με 3 
μ. ΠΛατος βεράντας, κοντά σε 
σχολεία. Πληροφορίες τηλέφω­
να 287992 και βραόυ 2οοΙο9.

(Π 700) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 24 τ.μ. 
στην Αθήνα, Καβάφη 9, Πατή­
σια, δίπλα στο σταθμό του Η­
λεκτρικού Άγ. Ελευθέριος. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 289255.

(Π 672) ι—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή δίδονται αντι­
παροχή 1) 'Εκταση 5 στρεμμά­
των στον Καρτερο. 2) Οικόπε­
δό 2 στρεμμάτων στην Κηπού. 
•πόλη. Τηλ. 284281, ώρες 9—10 
π·.μ·. και 5—7 μ.μ.

(Π 697) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστ - 
χάμπουργκερ - σουβλάκια - πα. 
γωτά - ντόνατς κλπ., πίσω από 
«Αστόρια», έναντι ντιοκοτέκ 
«PIPER». Πληροφορίες εντός α­
πό 7 μ.μ. — 3 π.μ.

(Π 698) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές διαμέρι­
σμα 4ου ορόφου, με μεγάλα 
μπαλκόνια, με πάρικιγκ και α. 
ποθήκη, ETO IΜΟΠ ΑΡΑΔΟΤ Ο. 
'Πληροφορίες τηλ. 287992 και 
βράδυ 238139.

(Π 699) ΐ—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΑΓΑΖΙΑ με πα­
τάρι και με δικό τους χώρο μπρο 
•στά (όση η πρόσοψη του κάθε 
μαγαζιού Χ6,00 μ.) σε περιοχή 
•κατάλληλη για οποία δήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
287992 και βράδυ 238139.

(Π 701) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΊΟ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

— Τηλ. 286403 - 255969 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1) 200 και 360 μ2 εντός σχε- 
δίαυ σε λογικές τιμές.

2) 100 μ2 σε κάθε όροφο α- 
κίνητο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Αξία 18.000.000.

3) Μονοκατοικία 56 μ2 επί 
δύο ορόφων στο Ατσαλένιο. Α­
ξία 5.500.000.

4) 850 μ·2 στο «Κρέτα Μπητς» 
πρόσοψη 16 μέτρα επί της κεν­
τρικής ασφάλτου. Άρτιο και 
οικοδομήοΊμο, κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Ευκαιρία.

5) 330 μ2 δίς γωνιακό (συ­
γκεκριμένο) θέση Άγιος Ιωάν­
νης Χωστός. Αξία 3.500 το μέ­
τρο.

6) 200 - 260 - 225 μ2 θέρισ- 
αος εκτός σχεδίου. Τιμές ευ­
καιρίας.

7) 2.200 μ·2 λιόφυτο στην 
Φορτέτσα με 1000 δρχ. το μ2. 
Ευκαιρία.

8) 3.370 μ2 Άγιος Ιωάννης 
(περιοχή Κεφάλα) με φως και 
νερό εντός του οικοπέδου. Α­
ξία 1.700 δρχ. το τ.μ.

9) 1.135 μ2 γωνιακό Μήλοι 
Χερσονήσου, 1.600 δρχ. το τ.μ. 
657 μ2 πριν την Χερσόνησο ε­
πί κεντρικής ασφάλτου. Αξία 
2.000 δρχ. το τ.μ. 972 μ2 μέσα 
στην Χερσόνησο 200 μ. από το 
•σχέδιο 2.500 το τ.μ.

10) 4.025 μ·2 Λυγαριά, αμφι­
θεατρικό, 200 μέτρα από την 
θάλασσα, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, κατάλληλο για οιανδήπο. 
τε χρήση. Αξία 1.600 δρχ. το 
τετρ. μέτρο.

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Συμφέρουσείς αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403 — 255969
(Π 756) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 50άρι SIMSON S51 
COMFORT εντελώς κανούργίϋ 
(100 χιλιόμο λογω ανάγκης. 
Πληροφορίες τηλ. 289031 από 
2—5 μ.μ.

(Π 751) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ξενοδοχείο 
μέσα στο Ηράκλειο εκτάσεως 
160 τ.μ. Δεκτές μόνο σοβαρές; 
προτάσεις. Πληροφορίες 10—1 
μ.μ. και 6—8 μ.μ, τηλ. 232172.

(Π 745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξ ολοκλήρου ή κα­
τά ποσοστόν επιτυχημένη εττι. 
χείρηση εστιατορίου - μπαρ, 
θερινή - χειμερινή, μέςτα στο Η­
ράκλειο, για λόγους αδυναμίας 
ασκήσεως του επαγγέλματος. 
Πληροφορίες τηλ. 226465 ή 
285197.

(Π 748) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
μικρά δυαράκια ετοιμοπαράδο­
τα. Πληροφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

(Π 712) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμο, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη, μέχτα στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλΌυ. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

(Π 537) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DR 250, DR 125, 
VESPA 125 CC, VESPA 150 
CC. Τηλ. 285721.

(Π 777) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η επίπλω­
ση καφετέρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 0897)22617 ή 22913.

(Π 648) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, σύγχρονο, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω α­
σθένειας, στο κέντρο της πό­
λης. Μόνο σοβάρές προτάσεις 
δεκ,τές. Πληροφορίες τηλέφωνο. 
286009.

('Π 757) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Τζού- 
νιορ COUPE, τέλεια μετατροπή 
σε δίλιτρο·, με ανοικτή οροφή, 
σιε αρίστη κατάσταση, με και­
νούργια· ήαντολάοτ'ιχα·, ταπε­
τσαρία, ραδιοκασετόφωνο. Πλη 
ροφορίες τηλ. 01)6924994 από 
5—9 μ.μ;.

(Π 764) 1'—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πεζώ 304, σε τιμή 
ιευκαιρίας. Τιμή 490.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 228667 ή 
288285, ώρες 9—2 και 7—9 
μψ·.

(Π 762) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αγρός 12 
στρεμμάτων κατάλληλος για 
μουρέλλα. 2) ΈλαΊόφυτο 15 
στρεμμάτων με 100-120 χον- 
δρολιές στου Τσαγκαράκι. 3) 
Αμπέλι σουλτανί 4 στρεμμάτων 
τίίειρίπιαυ. 4) Αμπέλιι σουλτανί 
45 στρεμμάτων περίπου Ολό­
κληρα ή τμημίοτικώς.' Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 285538.

(Π 761) 1—2 

'ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ισταύλος εκτάσεως 
204 τ.μ·. στη θέση Γεροντσμυ. 
λος. Πληροφορίες τηλ. 731.292.

(Π 760) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW, μηχανή R45 
σε αριίστη κατάσταση'. Τηλέφ. 
227485’ κ. Στέφανο, από 6'.30 
—·3.30 μ.μ.

(Π 765) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ . ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφεία - κατάστημα α' όροφος 
•πρώην θέατρο «Ηλέκτρα» (πλα­
τεία Ελευθερίας). Πληροφορίες 
τηλ. 0897 . 22460.

(Π 76'8) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ^ 
μάτων στο Παλιόκαστρο. Τηλ. 
242886 — 274986.

(Π 653) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εσώρουχα των κα­
λυτέρων εργοστασίων χονδρι- 
κώς δια καταστήματα, ανδρι­
κά . γυναικεία - πσδικά, λόγω 
διαλύσεως αποθήκης εσωρού­
χων. Παρακαλώ μόνο σοβαρές 
προτάσεις και όχι από κατα­
στήματα ευκαιριών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241556.

(Π 652) ’ 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κατάσταση απ’ ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 659) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644. τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
1000 θέματα γνήσια, όλα 
μαζί ή μεμονωμένα, κασσέ 
τες όσες θέλετε καινούρ­
γιες, από 2500 δρχ. έως 
4000. Γίνεται και διακανο 
νισμός το 1)3 μετρητοίς. 
Πληροφ. Αρκαλοχώρι, τη 
λέφ. 0891)23349.

(Π763) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματι 
κά μεταχειρισμένα ψυγεία 
(ψυγείο πάγκος βιτρίνα 
2 μ., 2) Ψυγείο παντοπω­
λείου βιτρίνα 1,60 μ., 3) 
θάλαμος βιτρίνα 1,20 μ. 
Χ2 μ. X 90 CM. Πληροφ. 
τηλ. 237855 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π766) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια 
«ΝΤΟΜΠΕΡΜΑΝ» κατα­
πληκτικά από γονείς ε­
ξωτερικού. Πληροφορίες 
τηλ. 222805 . 258059.

(Π 778) 1—4



« ΠΆΤΒΙΣ »

ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΣΚΕΥΩΡΙΑΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ

Η Κυβέρνηση καταγγέλλει ΣΤΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΟΧΗΜΑΤΩΝ

Χθες Σήμερα Αύριο

Βερμή υποδοχή οιον ΟΦΗ την τακτική της Αγκυρας
ΘΕΡΜΗ υποδοχή ετοιμάζουν 

σήμερα το απόγευμα οι φίλαθ­
λοι του ΟΦΗ στην αποστολή 
της ομάδάς τους, που επιστρέ­
φει από την Ολλανδία.

ΜΑΛΙΣΤΑ ο Σύνδεσμος Φί 
λων ΟΦΗ με ανακοίνωση του 
καλεί τα μέλη του και γενικά 
τους φίλαθλους, να βρίσκονται 
σήμερα το απόγευμα στο αερο 
δρόμιο.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα 
έλθει αεροπορικώς στο Ηράκ 
λείο κατ ευθείαν από το Ντύσε 
λ.ντορφ.

ΚΑΤΑ την διάρκεια της πα 
ραμονής τους' στην Ολλανδία 

Μικρά άλλα ένδιοφέροντο
• ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις ριαση του ΑΣ 

6 το απόγευμα, στο γήπεδο του 
Εργοτέλη θα διεξαχθεί φιλικός 
αγώνας μεταξύ του Ηροδότου 
και της Μινωικής. Εξάλλου αύ 
ριο Κυριακή ο Ηρόδοτος θα πά
ει στην Πόμπια, όπου στις 5. 
3Ο'μ..μ. θα δώσει φιλικό αγώνα 
με τον τοπικό Κόρακα, στα 
πλαίσια της μεταγραφής του 
Κουτσάκη.
• ΦΙΛΙΚΟ ματς μεταξύ Ερ 

γοτέλη και ΠΟΑ θα διεξαχθεί 
αύριο Κυριακή και ώρα 5.30 μ. 
■μ., στο γήπεδο του Εργοτέλη.

Παρά τον φιλικό χα- 
ραχτήρα του το ματς πα 
ρουσιαζεί μεγάλο ενδιαφέρον 
κι είναι βέβαιο ότι οι αντίπα­
λοι θα διεκδικήσουν με πείσμα 
την νίκη.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ καλούν 
ται οι διπλωματούχοι προπονη­
τές ποδοσφαίρου, οι οποίο επι 
θυμούν να καταλάβουν την θέ 
ση του Ομοσπονδιακού προπο­
νητή Κρήτης, την οποία έχει 
προκηρύξει η ΕΠΟ, να υποβά- 
λ-ουν σχετική αίτηση στη γοαμ 
ματεία της ΕΠίΣΗ μέχρι 27 Α,υ 
γουστου.

• ΣΤΗΝ προχθεσινή συνεδ-

Τουρνουά μπΰοκετ της ΓΕΗ
Η ΓΕΗ διοργανώνει μεγάλο 

τουρνουά μπάσκετ, στα πλαί­
σια της προετοιμασίας της για 
το πρωτάθλημα του επαρχια­
κού ομίλου που αρχίζει τον άλ­
λο μήνα.

Το τουρνουά αυτό που είναι 
το πρώτο που οργανώνει Σύλ­
λογος στο κλειστό Γυμναστή­
ριο Ηρακλείου, θα γίνει στις 
29 - 30 και 31 Αυγούστου και 
θα πάρουν μέρος, εκτός απο 
τη ΓΕΗ, 3 ομάδες από την Α­
ΘΗΝΑ και συγκεκριμένα ο ΜΙ- 
ΛΩΝΑΣ που αγωνίζεται στην 
Α2 Εθνική Κατηγορία, ο ΠΡΩ- 
ΤΕΑΣ στη Β' Εθνική και η ο­
μάδα της Εμπορικής Τράπεζας 
που προσφέρθηκε αφιλοκερδώς 
να βοηθήσει στην οργάνωση και 
επιτυχία του τουρνουά.

Είναι γνωστό, εξάλλου, ότι 
η ομάδα μπάσκετ της Εμπορι­
κής Τράπεζας, πρωταθλήτρια 
πολλά χρόνια στα αντίστοιχα 
εργασιακά πρωταθλήματα, με 
πολλές συμμετοχές στο εξωτε­

Τααποτελέσματα του Τέννις
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΕ χθες και 

ο τελευταίος αθλητής τέννις 
του ΟΑΑΗ (Μελισσουργάκης) 
από την τελική φάση του 4ου 
Πανεπαρχιακού Ατομικού Εφη­
βικού Πρωταθλήματος Τέννις, 
που γίνεται στις εγκαταστά­
σεις του Ομίλου.

Γα χθεσινά αποτελέσματα 
είναι τα εξής:

Κορίτσια κάτω 18 ετών
Κονιδάρη (Πάτρα) — Βασιλεϊ 

ου (Καβάλα) 3—6, 6—4, 7—5.
Κοττά (Χαλκίδα) — Σταφύλι 

δου (Αλεξ.) 3—6, 3—6.
Αγόρια κάτω 14 ετών
Ζυγούρης (Ρόδος) — Πανού- 

σης (Φιλιπ.) 1—6, 0—6.
Παπαπετρόπουλος (Πάτρα) — 

Τσάμπος (Αγρίνιο) 6—4, 0—6, 
0—6.

Γκόγκος (Χανιά) — Δεληγιάν 
νης (Ρόδος) 6—2, 6—1.

Δεμερτζής (Σέρρες) — Γεωρ- 
γιάδης (Αλ. Καβάλας) 6—7, 2—6

Κάτω των 18 ετών
Ξάνθος (Τρίκαλα) — Μελισ- 

σουργακης (ΟΑΑΗ) 6—1, 6—0.
Ο Σσββάκης περνάει στην επό 

μενη φάση χωρίς αγώνα.
Κάτω των 16 ετών
Βασιλείου (Καβάλα) — Στάι 

κος 4—6. 3—6,
Πισαδάκης—Γιώγιας (Φιλιπ.) 

6—3, 6—3. 

; ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ;!
; Αποθήκη Χαρτικών - Πλαστικών !;
; Παιχνιδιών - Υαλικών !;

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΕΤΡΑΛΗ
; Τα νέα μας τηλέφωνα, είναι: ;ί

Οδού Μιχ. Αρχαγγέλου 17 253713 I’
;______ Οδού Μιχ. Αρχαγγέλου 51 256318

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ |
ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΚΡΗΤΗ! Α.Ε. ’ί

ΑΛΕΥΡΑ — ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ «ί

Υακίνθου 6

Από 26-8-86, τα νέα μας τηλέφωνα

είναι: 255574 — 255515 !*

ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΚΑΡΥΔΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραεττούν.
Η σύζυγος: Τοσούλα Καρύδη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θ απροσφερθεί στο εστιατόριο «Κνωσός» (πρώ 
ην Ρεγγινάκη».

προετοιμάστηκαν κατά τον κα- 
σι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
λύτερο δυνατό τρόπο, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ 
και των συνεργατών του, φίλο 
δοξουν δε να έχουν μια καλή 
πορεία τόσο στο Κύπελλο ΟΥΕ 
ΦΑ, όσο και στο νέο πρωτάθ­
λημά.

ΣΤΟ μεταξύ χθες τελευταία 
ημέρα της παραμονής του ΟΦΗ 
στην Ολλανδία οι ποδοσφαιρι­
στές έκαναν δυο προπονήσεις 
το πρωί, ενώ το απόγευμα πή­
γαν στην πόλη VOLHARD1N 
και έδωσαν φιλικό αγώνα με 
την τοπική ομαδα.

της ΕΠΣΗ πα 
ραυρέθηκαν και εκπρόσωποι της 
Διοίκησης του Συνδέσμου Δι­
αιτητών ποδοσφαίρου. Στη συ 
νάντηση αυτή έγινε ανταλλαγή 
απόψεων για την καλ.υτερη δι 
εξαγωγή των τοπικών πρωταθ 
λημάτων. Οι απόψεις των δυο 
πλευρών θα τεθούν υπόψη της 
Γενικής Συνέλευσης tojv μελών 
της ΕΠΣΗ που θα πραγματοποι 
ηθεί την Δευτέρα.

* ΑΡΧΙΣΑΝ τα φιλικά παι­
χνίδια τους ομάδες μπάσκετ της 
της πόλης μας στα πλαίσια της 
πόλη μας στα πλαίσια της προε 
τοιμασιας τους. Ετσι η ανδρι­
κή ομαδα της ΓΕΗ νίκησε την 
ανίστοιχη ομαδα του ΟΑΑΗρά 
κλειο με 76—25 (ημ. 39—14), 
ενώ ο ΟΑΑΗ νίκησε τον ΑΟΛ 
με 56—42. και η γυναικεία ομά 
δα του ΟΑΑΗ νίκησε την ΓΕΗ 
με 46—34.

• ΟΙ αθλητές του ΝΟΗ Μα 
νώλης Βουτσαλάς και Μανώ­
λης Φωτειάδης θα εκπροσωπή­
σουν την Ελλάδα στο Πανευρω 
παικό Πρωτάθλημα υποβρυχίου 
αλιείας που θα γίνει στην Του 
ρκία ΙΒόσπορο) από 8 ως 12 Σε 
πτεμβριου.

ρικό σε διεθνή τουρνουά και 
άλλες εκδηλώσεις, έχει αγωνι­
στεί 2 φορές μέχρι τώρα στο 
Ηράκλειο (το 1983 και 1985) 
σε συναντήσεις που οργάνωσε 
η ΓΕΗ. Έτσι ευχαρίστως απο­
δέχτηκε για μια ακόμη φορά 
την πρόσκληση να έλθει στο Η­
ράκλειο με όλους τους παίκτες 
της, και να λάβει μέρος στο 
τουρνουά χωρίς μάλιστα να ε­
πιβαρύνει οικονομικά τον ορ­
γανωτή Σύλλογο, μια και όλα 
τα έξοδα μετακίνησης και πα­
ραμονής της θα βαρύνουν την 
ίδια.

Οι αγώνες, 2 κάθε μέρα, θα 
γίνουν στο κλειστό Γυμναστή­
ριο Ηρακλείου, αναμένεται να 
συγκεντρώσουν το ενδιαφέρον 
των φιλάθλων που θα έχουν την 
ευκαιρία κάτω από ευχάριστες 
συνθήκες να παρακολουθήσουν 
ένα ωραίο θέαμα.

Λεπτομέρειες για τις ομά­
δες, τους παίκτες και γενικά 
για το πρόγραμμα των αγώ­
νων θα ανακοινωθούν σύντομα.

Στα Διπλά κοριτσιών και αγο 
ριών είχαμε τα εξής αποτελέσμα 
τα.

Κορίτσια
Κοκκάλη, Γενημανώλη — Φερε 

σιάδου, Καλαπόδα 6·—2, 6—1.
Γκαμαλέτσου Κονιδάρη — Αν 

τωνοπούλου, Λέκκα 6—1, 6—0.
Βασιλείου, Τσαγκαλίδου —

Σταρόδα, Μπουζούκη 6—1, 6—2 
Αγόρια

Πισαδάκης, Τσούρτος — Παπ 
πής, Ιωσηφίδης 6—4, 6—2.

Ξάνθος. Τσάμπος — Ντιμέρης 
Δημογιάννης 6—3, 6—2.

Βασιλείου, Γεωργιάδης — Πα 
παπετρόπουλος, Παναγόπουλος

Κεφαλογιάννης, Βρέντζος — 
Πισαδάκης, Τσούρτος 2—6, 0—6

Στάικος, Βαξεβανάκης — Κα 
ραθανάσης, Γαλάτης 6—0, 6—2

Ψηστάκης, Γκόγκος — Πανού 
σης, Γιώγιας 6—2, 6—2.

Ξάνθος, Τσάμπος — Βασιλεί­
ου. Γεωργιάδης 3—6, 7—6, 6—2

Ψηστάκης, Γκόγκος — Μπό- 
τσης, Σσββάκης 7—5, 6—7, 6—2

Τσσμπανίδης, Μεσιτίδης — 
Στάικος, Βαξεβανάκης 2—6, 0—6

Κορίτσια
Κοκκάλη, Γενημανώλη — Στα 

φυλίδου, Ψειρίδου 6—1, 6—1.
Γκαμαλέτσου, Κονιδάρη — Βα 

σιλείου, Τσαγκαλίδου 4—6, 4—6

ΑΘΗΝΑ, 22 (Α.Π.Ε.).—
Η κυβέρνηση κατηγόρησε 

σήμερα την Άγκυρα για απα­
ράδεκτη και παρελκυστική τα­
κτική στο θέμα της σκευωρίας 
εις βάρος του πρωθυπουργού 
κ. Ανδρέα Παπανδρέου. Ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος κ. Μιλ­
τιάδης Παπαϊωάννου ανακοίνω­
σε σήμερα ότι ο επιτετραμμέ­
νος της πρεσβείας μας στην 
Άγκυρα κ. Παύλος Αποστολί- 
δης ειδοποιήθηκε να συναντη­
θεί μόλις την προσεχή Δευτέ­
ρα με αρμόδιο παράγοντα του 
τουρκικού υπουργείου Εξωτερι­
κών, ο οποίος θα δώσει την α­
πάντηση της τουρκικής κυβέρ­
νησης στο ελληνικό διάβημα 
διαμαρτυρίας.

Την τακτική αυτή την Άγκυ­
ρας ο κ. Παπαϊωάννου σχολία­
σε με την εξής δήλωση:

«Για ένα τόσο σοβαρό θέμα 
η τουρκική κυβέρνηση ακολου­
θεί μια απαράδεκτη παρελκυ­
στική τακτική, η οπαία δεν εί­
ναι σύμφωνη με τα διπλωματι­
κά ειωθότα και επιβεβαιώνει 
τη δυσχερή της θέση».

Επίσης ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος δήλωσε, οσταντώντας 
σε σχετικό ερώτημα ότι η κυ­
βέρνηση εμμένει στις χθεσινές 
εκτιμήσεις της σχετικά με την

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 

ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ)ΜΑΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Συνάδελφοι,

Σας γνωρίζουμε ότι, οι εκλο­
γές για την ανάδειξη της νέας 
Διοίκησης και των άλλων ορ­
γάνων θα γίναυν την Κυριακή 
24)8)1986 ώρα 9—1 μ.μ, και 
5—9 μ.μ., τη ΔΕΥΤΕΡΑ 25) 
8)1986, ΤΡΙΤΗ 26)8)1986 και 
ΤΕΤΑΡΤΗ 27)8)1986 5—9 μ. 
μ. στα ΕΚΗ.

Σας καλρύμε να πάρετε μέ- 
ρρς καθολικά, γιατί με τη μα­
ζική σας συμμετοχή 9α δώσετε 
στη νέα Διοίκηση τη δύναμη 
που χρειάζεται για να μπορεί 
να διεκδικεί τα προβλήματα 
του κλάδου.

Με συναδελφικούς 
χαιρετισμούς 

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
1—2 

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚ. ΜΗΧ)ΚΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

(Σ Ε Μ Α)

Μίνωοζ 38 - 40

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 255-434.

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. 
ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

• Πούλμαν

• Αεροπλάνο
• EXPRESS

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13

Τηλ. 243869 — 222044

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

I
 Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 1 

για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ ί 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής: ί

ΔΕΥΤΕΡΑ 25-8-86 ( !

1. Από 08.00 μέχρι 15.00 περιοχή Αγίου Ιωάννου Χωστού. (’

2. Από 08,30 μέχρι 12.00 οδοί: Μελισσινών — Σακουλιέ- J 
ρηδων — Σκουλάδων — Βουρδουμπάδων — Δαμβέργη- ’ 
δων Δαιμονάκηδων — Πεδιώτη — Μελιδόνη, στην Αρ < [ 
χιεπισκόπου Μακαρίου από Σοφοκλή Βενιζέλου μέχρι !' 
ΦοΤτάκη και Σοφοκλή Βενιζέλου από Συμιακού μέχρι Ε- J 
φόδου. <'

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 στην οδό Αγ. Ειρήνης Χρυσοβα- ]' 
λάντου από γέφυρα Εθνικής Οδού μέχρι διακλάδωση ] ί 
προς Εκκλησία μετά παρόδων. <'

ΤΕΤΑΡΤΗ 27-8-86 ! [

Από 09.00 μέχρι 12.30 περιοχή Αγγισαρά Χερσονήσου.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα. το ρεύμα θα ξανα- < [ 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε- ί' 
ται πιο πάνω. ' [

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί- ]! 
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 1! 
ρεύμα. J *

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση <' 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν J1 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ- ] ■ 
χήματος. ।

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» ’

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ί:
]. · ΚΕΡΚΥΡΑ — ΓΙΑΝΝΕΝΑ— ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΠΡΕΣΠΕΣ —

; ΦΛΩΡΙΝΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΘΕΣ)ΝΙΚΗ (Έκθεση) 8 μέρες. ;! 

! Αναχώρηση 31-8-86. ) '

! · ΕΚΘΕΣΗ θεσ)νίκης — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ, 5-9-86. IJ

VAI TRAVEL
; Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 ί

Τηλ. 243869 — 222044

εκπόρευση και τους στόχους 
της σκευωρίας κατά του Πρω­
θυπουργού ενώ στο ερώτημα τι 
πρόκειται να πράξει η Αθήνα 
σχετικά με το πρακτορείο «Α­
νατολή» και με τον ανταποκρι­
τή του στο Λονδίνο, δήλωσε 
ότι:

«Δεν υποβαθμίζουμε το θέ­
μα στο πρακτορείο που μετέ­
δωσε την είδηση. Πήραμε θέση 
ότι η όλη ιστορία είναι υπό­
θεση της τουρκικής κυβέρνη­
σης, η οποία πρέπει να ξεκα­
θαρίσει τη στάση της. Μετά 
την απάντηση της Άγκυρας 
θα προσδιορίσαυμε την παρα­
πέρα στάση μας. Χθες ξεκαθά­
ρισε το θέμα με την «Μπρίτις 
Αιρσπάιης». Δεν σκεφτήκαμε 
να ζητήσουμε δίωξη του κρατι­
κού τουρκικού πρακτορείου «Α­
νατολή». Το θέμα όμως είναι 
πού το πάνε οι Τούρκοι...».

Απαντώντας, εξάλλου, σε

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-8-86

Ν; Υόρκης 130,933 136,277
Δ. Γερμανίας 64,223 66,845
Παρίσι 19,612 20,412
Λονδίνου 196,431 204,449
Ελβετία 79,649 82,899
Ολλανδίας 56,524 58,850
Ιταλίας 9,226 9,606
Δανίας 16,877 17,571
Αυστρίας 9,058 9,431
Σουηδίας 18,911 19,689
Νορβηγίας 17,807 18,040

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κατόπιν το>ν αρχαιρεσιών της 
20—8—86 το νέο Δ)κον Συμ- 
βούλιον του ΝΟΗ συνήλθε και 
συνεκροτήθη εις σώμα ως κάτω 
θι.
Κανακάκης Γεώργιος Πρόεδρος 
Παναγιωτίδης Αν. Αντ)δρος 
Περδικογι.άννης Ιωάν Γ. Γραμμ, 
Γιαννακάκης Μιχαήλ Ταμίας 
Σταυρακάκης Χρύσαν. Ειδ. Γρ 
Χανιωτάκης Νικόλαος Εφορος 
Κολύμβησης
Ξυστράκης Γεώργιος Εφ. Ιστ. 
Σταυρουλάκης Ζαχαρίας Εφορος 
Υ)χΐου Δραστρ. και αλιείας 
Μανουσάκης Εμμαν. Εφορος 
Κωπηλασίας και προστασίας πε 
ριβάλλοντος.

Εκ του ΔΣ.

σχετικά ερωτήματα ο κ. Πα­
παϊωάννου τόνισε ότι:

«Υπάρχει πλήρης διαφάνεια 
στην “αγορά του αιώνα”, κατο­
χυρωμένη από τις συμβάσεις 
επί ποινή ακυρότητάς τους»,, 
και πρόσθεσε ότι ο υπουργός 
Εμπρρίρυ κ. Γιώργρς Κατσιφά- 
ρας δεν είχε καμιά ανάμιξη 
στην «αγρρά τρυ αιώνα», όπως 
«κατασκευασμένα» έγραφαν ρι 
τουρκικές χθεσινές εφημερίδες.

Τέλρς ρ κυβερνητικός εκπρό­
σωπος παρέπεμψε στον αντι­
πρόεδρο και υπουργό Εθνικής 
Αμύνης κ. Χαραλαμπόπρυλο ό­
ταν ταυ ζητήθηκε από ταυς πα- 
λιτικαύς συντάκτες να δώσει 
στη δημοσιότητα την έκθεση 
της επιτροπής εμπειρογνωμό­
νων για την «αγορά τρυ αιώ­
να» αλλά και την έκθεση, όπως 
αναφέρθηκε, Αμερικανών εμπει- 
ρογνωμόνων πρυ συνιστούν την 
αγρρά των F - 16 μέσω των πι­
στώσεων FMS.

Ο κ. ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΣ
Εξαλλσυ, σ υπσυργός Εμπρ­

ρίρυ κ. Γ. Κατσιφάρας απα­
ντώντας σε 'σχετική ερώτηση 
δημσσισγράφων έκανε την εξής 
δήλωση: «Δεν ασχολούμαι με 
αθλιότητες. Πρόκειται για ·πλή- 
ρη ηθική κατάπτωση αδίστα- 
κτων και ανόητων σκευωριών. 
Ο ελληνικός λαός ευτυχώς μας 
γνωρίζει καλά όλαυς μας. Τί- 
πΡτε άλλα».

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ενωση Γεωργικών Συνεται­
ρισμών Ηρακλείου 

Διακηρύσσει ότι:
Εκτίθεται σε δημόσιο μειο­

δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες πρσσφρρές με τη συ­
μπλήρωση τιμρλργίρρ και πρσίΙ 
πρλργισμρύ, η ανάδειξη εργρ- 
λάβρυ για την κατασκευή στε- 
γάστρρυ ελαιοδεξαμενών στη 
θέση Τάλλως.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
την 1 Οκτωβρίρυ 1986 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 10 π.μ. στα 
γραφείο της Ενωσης Γεωργι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείρυ 
(Λ. 62 Μαρτύρων 146) και ε­
νώπιον της αρμόδιας Επιτρρ- 
πής πρυ συστήθηκε για τα σκο­
πό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί εργολάβοι Δημοσίων Έρ­
γων, πρυ έχρυν πτυχίο Α' τά­
ξης και άνω για έργα αικαδα- 
μης.

Το ποσό εγγυητικής επιστο­
λής συμμετοχής ανέρχεται στα 
5ο)ο του προϋπολογισμού προσ 
φρράς.

Πληρρφρρίες δίνρνται στην 
Ενωση Γ. Συν)σμών Ηρακλεί­

ου, Τεχνική Υπηρεσία, τηλέφω- 
νρ 250.132 - 8.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης βαρύνρυν τρν τελευ­
ταίο μειοδότη.

Ηράκλειο 22—8—1986 
ΤΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ Ε.Γ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ___________________________

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ.

" στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης (Πατέλλες) 40θήμερο Αρχιερατι 
κό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ 
Ιερέως - Διδασκάλου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Διονυσία.
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Ανδρούλα Αντωναράκη, Ευρι- 
δίκη Αντωναράκη, Αθηνά Αντωναράκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αικατερίνη Αντωναράκη, Γεώργι­
ος και Αλίκη Βιδάκη, Δημήτριος Κατσαράκης, Εμμανουήλ 
και Αγορίτσα Απαλάκη, Δημήτριος και Μαρία Καραπιπερά 
κη, Εμμανουήλ Γιαννακουδάκης, Ισίδωρος και Αργυρώ Κε- 
φάκη.
Ο εγγονός: Χρίστος Αντωναράκης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Πολιτ. Συλλό­
γου Αγ. Αικατερίνης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Αυγουστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου Ηρακλείου για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, α­
δελφού και θείου

Με απόφαση του Αστυνομικού 
Διευθυντή Ηρακλείου κ. Ευθύ­
μιου Δασταμάνη απαγορεύτηκε 
η . στάση (και. στάθμευση όλων 
των οχημάτων στο δεξιό τμή 
μα της οδού Ανθέμιου, από την 
“ΡΖή Της μέχρι τη συμβολή 
της με την οδό Αρχιμ,ήδους και 
η κυκλοφορία . των οχημάτων 
μικτού βάρους πάνω από 2,5 
τόννων στο ίδιο τμήμα της ο 
δού προς αποφυγή κατάρρευσης 
του τείχους.

Ακόμα, με την ίδια απόφαση 
απαγορεύτηκε η στάθμευση των 
οχημάτων στο τέρμα λεωφορεί 
ων στη Φορτέτσα, επειδή εμπο 
δίζεται η στροφή των λειοφορει 
ων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ, πα 
ρακαλεί τους φιλάθλους να προ 
σέλθουν αύριο Σάββατο (4 μψ) 
στο Αεροδρόμιο, για την υποδο 
χή της ομάδας που επιστρέφει 
από την Ολλανδία.

Εκ του Συνδέσμου
Φίλων ΟΦΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΉΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείρυ προ 
κηρύσσει επαναληπτικό δημόσιο 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές και με συμπλήρωση 
τιμολογίου - για την προμήθεια 
600 τεμαχίων μεταλλικών οπορ 
ρίμματοδεκτών (κάδων)’ χωρη­
τικότητας MOO LT.

Η δημοπρασία θά γίνει στα 
γραφεία του Δήμου στις 8—9 
—86 η μέρα ,Δευτέρα και ώρα 
12.00— 1.1.00 το μεσημέρι ίλή- 
ξη επιδόσεως προσφορών).

Δεκτοί στη δημοπρασία γίνο 
νται ανεγνωρισμένοτ κατασκευα 
στές και προμηθευτές των με 
ταλλικών κάδων. Ο ενδεικτι­
κός προϋπολογισμός της προμή 
θείας είναι 30.000.000 δρχ.

Η παράδοση θα γίνει στις 
αποθήκες του Δήμου. Η προσ 
φορά θα είναι αποκλειστικά σε 
δραχμές. Ως εγγύηση συμμετο- 
χής στο διαγωνισμό ορίζεται 
το ποσό των 600.000 δρ σε εγ 
γυητική επιστολή: αναγνωοισμέ! 
νης Τράπεζας ή γραμμάτιό ΤΣ 
ΜΕΔΕ ή του Ταμείου Παρακα 
ταθηκών και Δανείων.

Πληροφορίες δίδονται από το 
Δήμο Ηράκλειου στις εργάσι 
μες μέρες και ώρες (τηλ 227. 
1268 227.102 εσωτ. 74).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Αλλαγή 
Τηλεφώνων 
«MIROMIT»

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

ΓΕΩΡ. Ν.
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

Λεβήνου 4
254511 — 254512

ΕΝΝΕΑ λυρικά δράματα Ελλήνων και ξένων συνθετών, θα πα­
ρουσιαστούν από 24—27 Αυγούστου στο Κηποθέατρο «Καζαν- 
τζάκη». Οι συνθέτες είναι οι: ΜάικελΤάρκε, Πέτρος Κορέλης, Μιχή 
λης Τραυλός, Ουζούκ Τσιν, Μάρτιν Μπάτλερ, Χρήστος Χατζής, 
Γιώργος Κουμεντάκης, Νίκος Φυλαχτός και Ιωσήφ Παπαδάτος. Η 
Ορχήστρα είναι η ALEA III της Βοστώνης που τη διευθύνει ο θό 
δωρος Αντωνίου. Την όλη σκηνοθετική εργασία έχει ο Σπύρος Σακ 
κάς, τα σκηνικά και τα κοστούμια ο Νίκος Πετρόπουλος, τις χορο 
γραφίες η Νατάσσα Ζούκα, τη μουσική προετοιμασία η Βίκυ Στυ 
λιανού και τη διδασκαλία της χορωδίας η Καλλιόπη Γερμανού. 
Τραγουδούν οι σολίστες Μίσα Ικέουτσι, Δέσποινα Καλαφάτη 
Γκιουντίθ Κέλοκ, Σούζαν Λάμπερτ, Λίνα Τέντζερη, Ανδρέας Κου 
λουμπής, Σώτος Παπούλκας, θάνος Πετράκης, Σπύρος Σακκάς, 
Διονύσης Τρούσας. Συμμετέχουν οι ηθοποιοί Μίμης Κουγιουμτζής 
και Μανόλης Βαμβακούσης.

ΠΟΙΗΤΙΚΗ βραδιά αφιερωμένη στην Ειρήνη, θα πραγματοποιη 
θεί απόψε στην πλ. της Αγ. Βαρβάρας στα πλαίσια των τριήμερων 
εκδηλώσεων που διοργανώνει ο Πολιτιστικός Σύλλογος των Κα- 
μινίων. Την επιμέλεια θα έχει η κ. Φιλιώ Βάμβουκα. Το πρόγραμ' 
μα ακόμα περιλαμβάνει θεατρική παράσταση, από την ομάδα του» 
Συλλόγου, με το έργο «Αποβλάκωση» που είναι σκηνοθεσία του 
κ. Γιάννη Στρατάκη. Η βραδιά θα κλείσει με μουσικό πρόγραμμα 
από τους: Στέλλα Ασκοξυλάκη (κιθάρα), Σοφ. Σμαραγδή (ακορν­
τεόν) και Μιχ. και Σοφ. Σμαραγδή (τραγούδι). Οι εκδηλώσεις ο­
λοκληρώνονται αύριο βράδυ.

■4-----------►
ΑΡΧΙΖΟΥΝ αύριο οι εκλογές της Ένωσης Οικοδόμων για την 

ανάδειξη νέου Διοικ. Συμβουλίου. Η διαδικασία των εκλογών θα 
συνεχιστεί μέχρι και την Τετάρτη, 5—9 το βράδυ κάθε μέρα, 
εκτός από αύριο που οι κάλπες θα ανοίξουν και 9—1 το πρωί.

◄-----------►
ΤΑ θεατρικά έργα «Το τάβλι» και «Πανοραμική θέα μιας νυκτε 

ρινής εργασίας» θα παρουσιάσει απόψε το «Καφέ - θέατρο» Η­
ρακλείου, στον Αγ. Μύρωνα, σε συνεργασία με τη ΝΕΛΕ. Αύριο 
το βράδυ η παράσταση θα επαναληφθεί στη Βόνη. Στα έργα 
παίζουν οι: Γιώργος Αντωνάκης και Δημ. Γιαννακόπουλος.

◄-----------►
ιΣΕ «πεδίο μάχης» μετατράπηκε, ολόκληρη τη νύκτα της Τετάρ 

της, η -πλατεία Ελευθερίας. Κάθε είδους ναρκομανείς, «καμικάζι», 
πόρνες, «νονοί της νύκτας», για αρκετές ώρες έπαιζαν ξύλο μετα­
ξύ τους, προκαλώντας όχι μόνο τη δυσφορία των διερχομένων 
αλλά και τον τρόμο... Κι ενώ αστυνομικοί με πολιτικά βρίσκον­
ταν -στην πλατεία, δεν επενέβησαν σε καμιά στιγμή. Όμως, ιδιαϊ-' 
τέρα για το χώρο αυτό, θα πρέπει να πορθούν μέτρα. Τείνει να 
γίνει η «πλατεία Εξαρχείων» της πόλης μας. Και φυσικά δεν λέει 
κανείς μπαίνει η Αστυνομία και να συλλαμβάνει όποιον δεν της α­
ρέσει το πρόσωπό του. Όμως‘αυτό που είναι σίγουρο είναι ότι 
το προχθεσινό χάλι δεν πρέπει να επαναληφθεί. '

Επιστολή του κ. Ζεθελάκη

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΝΗΤΙΚΗ
Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

Για τον Πολεοδομικό σχεδίασμά
Σχετικά με το θέμα του Σχε­

δίου Πόλης στην περιοχή του 
Γιόφυρου, την μελέτη που πα­
ρουσίασε η ομάδα των μελετη­
τών του Δήμου αλλά και την 
μελέτη του αρχιτέκτονα κ. Ζε- 
βελάκη, που αντιπρότειναν οι 
κάτοικοι της περιοχής στην 
διάρκεια της προχθεσινής συ­
νεδρίασης του Δημοτικού Συμ­
βουλίου, ο κ. Ζεβελάκης σ’ επι­
στολή του τονίζει ότι μια με­
λέτη μπορεί να κοιθεί μόνο με 
αρχιτεκτονικά και πολεοδομι- 
κά επιχειρήματα αλλά ακόμη 
σε κάθε περίπτωση πρέπει να 
έχει την συγκατάθεση των κα­
τοίκων.

Στην επιστολή του συγκεκρι­
μένα ο κ. Βασίλης Ζεβελάκης 
αναφέρει:
ιΚύρτε ΔιβυΘυνΐά·,

ΕΪΜαι- φυσικό η ‘εργασία ενός 
ιαρχιτέκτονα να1 -κρίνεται από ό­
λους. Είναι θετική η‘συζήτηση-, 
ιαικόΙμα κα»- τώρό που· γϊνεταΓ 
ότιαι ακανθώδη) πλαιίίσια- του 
πραεκλογικο-ύ αγώνα, παυ1 ιευνο- 
ούνται, η !αινοΐικιεια γλώσσα και 
οι- σκληροί χαροκπηρισμοϊ.

On ικ,ριίαεις του- Δημάρχου ό- 
μως είναι- ανάγκη (ειδΊΚά για 
την πίερ-ϋπτωση: αυτή)' για να 

ιείναι- «ωφέλιμες» να τ&κμηριω- 
θούν όχι- μόνοι με «Λογικά» νο- 
ΐμίικά κΐαι δημο,'σιογιραφιίικ'ά κρι­
τήρια -αλλά και με αρχιτεκτονι­
κά και πολεοδομικό επιχειρήμα-

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
Έχοντας υπόψη:
1. Τον Νόμο 3200)55 «Περί Δι 

οικητικής Αποκεντρώσεως»
2. Τον Νόμο 3250)24 «Περί α- 

πσγορεύσεως δικαιοπραξιών επί 
ακινήτων όπως τροποποιήθηκε α 
πό τον Ν. 2148)52

3. Την 255822) 23-3-84 εγκύ­
κλιο διαταγή κ. Υφυπουργού Γε 
ωργίας σχετική με την έκδοση α- 
δείας εκποίησης εκκλησιαστικών 
γενικά εκτάσεων. ।

4. Την 1766)11-8-86 αίτηση 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης - 
με την οποία ζητά να αρθούν οι 
περιορισμοί εκποίησης εκκλησια­
στικών ακινήτων της ενορίας Α­
νω Αρχανών Τεμένους.

5. Την 1901)18-4-86 απόφαση 
του κ. Νομάρχη Ηρακλείου «Πε 
ρί μεταβιβάσεως της εξουσίας υ­
πογραφής αρμοδιοτήτων αυτού 
στους ΠροΤστ)νους των υπηρε 
σιών»

Αποφασίζουμε
Αίρουμε τους περιορισμούς 

που προβλέπονται από το άρθρο 
2 παρ. 1 του Ν. 3250)1924 όπως 
αντικαταστάθηκε με τον Νόμο 
2148)52 και επιτρέπουμε στον 
Γερό Ναό Αγίου Νικολάου Αρχα 
νών να εκποιήσει τα παρακάτω 
ακίνητα:

α) το εις θέση «Λαγκάδια» ή 
«Μπαγκέττα» κτηματικής περιφέ­
ρειας Κάτω Αρχανών χέρσο εγκα 
ταλελειμένο κρασάμπελο εκτάσε- 
ως 1619,63 τ.μ.

β) το εις θέση « Αγιος Ελευθέ 
ριος» κτηματικής περιφέρειας Ά 
νω Αρχανών χέρσο εγκαταλελει- 
μένο κρασάμπελο εκτάσεως 2029- 
46 τ.μ.

Υ) το εις Θέση «Νεκροταφείο» 
Άνω Αρχανών χωράφι εκτάσεως 
1,5 στρ.

δ) το-εις θέση «Πίσω Λειβάδια» 
περιφ. Δήμου Αρχανών αμπέλι

Αρμόδιος αλλά κιαι υπεύθυ­
νος για την έκθεση αυτών των 
επιχειρημάτων είινίαι αναμφιβό- 
λως ο συνάδελφός μαυ κ. Γ. 
ΓίΙερτσίελάκης, ,μ(ελίετη|τής των 
σχεδίων του Ηρακλείου.

Αυϊτός μπισρεί, έστω υποκει. 
μενικά, γα πει αν η περιορισμέ­
νη τροιπιαπίο-ίη'σηι που πρότεινο 
-είναι «αντισχέδιο» δηλαδή ανα- 
τρέπειι την λύση παυ έχει επι- 
λέξει για ολόκληρη την περιο­
χή'·

Χωρίς μεγάλες εντάσεις, είναι 
ΐεύικολη η1 αντιπαράθεση των α- 
πάψιεων που θα φωτίσει το θέ­
μα για την γρήγορη οριστικό, 
ποιίίηση: του- ρυμοταμικού της 
περιοχής.

Ακόμα η συμμετοχή των εν­
διαφερομένων πολιτών στον 
πολβαδσμιικό οχεδιασμό, δεν 
πρέπει να θεωρείται αρνητική, 
αλλά αντιθέτως θετική και ελ- 
πδοφόρα.

Το μολύβι ταυ πολεοδόμου, 
μπορεί να- ζωγραφίζ®! στο χαρ- 
τίι ιδανικές εικόνες για την ε­
πέκταση της πόλης μιας, χωρίς 
την συγκατάθεση, των κατοί­
κων της όμως, καιμιά πολεοδο- 
μική εφαρμογή δεν θα π-ρ-οχω- 
ρήισει και- τοι μέλλον θία επανα­
λαμβάνει' το «αδιέξοδο» παρελ­
θόν,

ΜΙε Τΐιμή
Βασίλης Ζεβέλάκης 

ιαρχιτέκτων

σουλτανί μιε 3 ελαιόδενδρα εκτά 
σεως 1 στρέμ. για την προσθήκη 
δεύτερου κλιτούς εις τον I. Νε- 
κροταφειακόν Ναόν του Αγ. Πνεύ 
ματος και την συντήρηση των 
υπολοίπων Ναών της Ενορίας.

Η παρούσα τελεί υπό τους πα­
ρακάτω όρους:

1. Να καταβληθεί δικαίωμα υ­
πέρ του Ειδικού Ταμείου Επικοί 
σμού που προβλέπεται από την 
162551)46 απόφαση Υπ. Γεωργί 
ας σε συνδυασμό με την 77777) 
24-8-79 Υπ. Απόφαση Γεωργίας 
και Οικονομικών.

2. Να δημοσιευτεί σε μια τόπι 
κή -εφημερίδα εφάπαξ με μέριμνα 
της ενδιαφερομένης Ενορίας πριν 
από την υπογραφή της συμβολαι 
ογραφικής πράξης σύμφωνα με 
τονΝ. 2148)52.

Ε.Ν.
Ο Δ)ντής Γεωργίας

Δημ. Πλατάκης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Λόχος Υλικού Πολέμου της 

Μεραρχίας διακηρύσσει ότι εκτί 
θετ-αι σε Δημόσιο Μειοδοτ. διάγω 
νισμό με ενσφράγιστες προσφο 
ρές την 27η Αυγούστου '86 ημέ 
ρσ Τετάρτη και ώρα 10.30 ενερ 
γηθησόμενο στη Μεραρχία)Διεύ 
θυνση Υλικού Πολέμου για την 
προμήθεια Ξυλοσανίδων (Ρώσι- 
κων λευκών).

Ο Διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση της Μεραρχίας. Εγγύηση 
συμμετοχής 5ο)ο. Πληροφορίες 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα 
στο τηλ. 27902 εσ. 69.

Τα έξοδα δημοσιεύσεως θα βα 
ρύνουν τον τελευταίο Μειοδότη.

Από τη Δ)ση


